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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE

These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please
read carefully.

By registering to bid at auction, in person, or through an agent, by
absentee bid, or telephone or any other means including the Internet
and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of Sale (and
changes made as noted below.)

All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject
to the following terms and conditions, along with any changes

that may be published or announced prior to or during a sale by
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our”

as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times
solely as the agent for the seller. All sales shall be deemed to occur
in California regardless whether by telephone, mail or through the
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS

Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of the
auctioneer’s hammer.

Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage of
the hammer price and in addition thereto.

Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium and
applicable taxes or other fees, if any, as may be required by law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold.

Buyer: The person or entity who buys property at auction or private
sale.

Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of
whom we are selling the Property.

Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being offered
for sale.

BUYER’S PREMIUM

The Buyer shall pay a Buyer’s Premium which shall be retained by
MA as follows:

If you choose to pay by check, cashier’s check or cash, the Buyer’s
Premium is seventeen percent (17%) up to and including $250,000
plus twelve percent (12%) of any amount in excess of $250,000. If
you choose to pay by credit card (Visa, Mastercard or Discover only)
or any other form of payment, the Buyer’s Premium is twenty per-

cent (20%) up to and including $250,000 plus fifteen percent (15%)
of any amount in excess of $250,000. Internet Buyer’s Premium is
twenty-three percent 23% up to and including $250,000 plus eigh-
teen percent (18%) of any amount in excess of $250,000.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property

The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot
shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall pay
the Purchase price, as defined above, and such other fees as may
be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not
final and property will not be released to Buyer until good funds
for all amounts due, are received by MA. Payment may be made

(i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $15 fee), (iii) by money
order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check (when
buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred by Buyer to
another person until the sale is final. In the event of partial payment
for any lot or lots we shall apply payments, in our discretion, to the
lot or lots we select. The Buyer grants MA a security interest in the
purchased Property, and we may retain as collateral any property
purchased and any funds in our possession, to secure a Buyer’s
obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the
date paid in full.

b. Collection of Property

Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including
risk of loss and damage, for the Property. Purchased property shall
be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after the sale
becomes final. Property not removed shall be subject to a service fee
of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place
the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole risk,
responsibility and expense.

c. Liability for delivery of property

If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we
be liable for incidental or consequential damages, including, but not
limited to, business interruption or loss of profit.



THE AUCTION PROCEDURE

a. Registration

Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail or
on the Internet please comply with, sign and send back the requisite
form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must complete,
sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration Form, which
is available only by calling MA. Telephone lines are limited, and
available on a first-come, first-serve basis. Registration to bid by
telephone must be completed by 5 p.m. the day prior to the auction.
(c) When intending to bid in person, pre register at the desk and ob-
tain a bidding paddle. The auctioneer may refuse to recognize any
person not registered and not having a paddle number. MA reserves
the right at its sole discretion, to refuse anyone the right to register
and participate at an auction.

b. Announcements

We may, at the commencement of, or during the Auction, announce
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions
of Property.

c. Absentee Bids

For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when
properly executed and submitted in a timely manner. However,

we neither accept any responsibility to an absentee bidder, nor any
liability whatsoever for a failure to execute the absentee bid for any
reason. In the event that identical multiple absentee bids are the
highest bids received for the same lot then the earliest received of
the competing absentee bids shall prevail at that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion

The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or with-
draw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to
recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any
dispute between bidders or resolve any doubtful bid by deciding
who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot and
reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall be
without any liability whatsoever resulting from the exercise of the
discretion referred to herein.

e. Reserves

All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial
bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any bids by
MA staff after the Reserve is met shall be made only on behalf or
registered bidders. Neither the consignor nor an agent or representa-
tive of the consignor is allowed to bid on their own property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES

Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any
warranties, guarantees or representation, express or implied, with
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any
implied warranty of “fitness for purpose” or “merchantability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or else-
where by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genu-
ineness, provenance, historical relevance or significance, physical
condition, importance, quality, quantity, rarity, period, culture,
source or origin, are presented as statements of qualified opinion
only.

MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the
Property and make their own decision as to the nature, quality and
value of the Property.

Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation
with regard to the existence of or the transfer of intellectual prop-
erty rights, except and to such extent as may, from time to time, be
explicitly stated.

No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty
or representation on MA'’s behalf, except as stated in the catalog or
in any written addendum.

BUYER’S DEFAULT

If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does

not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in
default. In addition to all remedies available in law, to MA and to
the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase price.
Additionally, at our option, we may either cancel the sale and retain
all payments made by Buyer as well as retain any and all Property
of Buyer in our possession as security against payment of the sums
in default, or we may re-offer the Property for sale, at auction or pri-
vately, without reserve. Buyer shall be liable to us and the Consignor
for the additional fees, commissions and costs on both sales (includ-
ing handling, storage and court costs and attorney’s fees) resulting
from the cancellation or resale of the Property and in the event of
resale, any deficiency which may result.

RESCISSION

The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer,
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, or
that the identification of Authorship* of the Property as set forth in
Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair read-
ing of the Catalogue (as may be amended by posted or announced
changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NO-
TICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY,
SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR
SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE PROPERTY IN QUES-
TION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN
AND IN THE SAME CONDITION AS WHEN SOLD. Upon review
of the claim and the property, if we are satisfied with the bases for
your claim and the property is in the same condition it was in when
sold, MA will rescind the sale and return to you the Purchase price,
unless we have already remitted funds to the Consignor. In that
event, and at MA’s sole discretion, MA shall either pay you as pro-
vided above, or shall pay you only that portion of the Purchase price
retained by us (the Seller’s commission, the buyer’s premium and
any sales taxes collected) and on your behalf make demand on the
Consignor for the balance and upon receipt of the funds remit same
to you. Should the Consignor refuse to return the funds to you or

to MA, we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you
any and all rights MA may have against the Consignor. Any and all
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon
terminate.

BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR
BUSINESS OPPORTUNITY.

*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and

the period, social culture, and origin of the Property as stated in

the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not
refer to the descriptions which may be contained in the information
below the Bold Type Heading.

MISCELLANEOUS

a. Modification: No modification or amendment of the Conditions

of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA,
except as may be posted or published as noted above or verbally
announced at time of sale.

b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale is
held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be
valid and enforceable.

c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding on
all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to the
benefit of MA’s successors and assigns.

d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur in



Alameda County, California, USA. The provisions of the Conditions
of Sale will be construed and disputes determined by application of
California Law, without regard to conflicts of law.

e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and ser-
vice of process relating to dispute resolution at the address provided
by Buyer on any registration forms required to be executed as a
condition of bidding in our auction.

f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us,
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with
the procedures set forth below. This provision does not apply to
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission
provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES

(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar
with commercial law and the California Uniform Commercial Code
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects

of, the mediation process shall be kept confidential and shall not

be admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding.
Any resolution shall be confidential. (b) If the parties cannot agree
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration
before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The
arbitrator shall be required to follow the law in making his award,
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact
and legal conclusions.(c) The arbitration shall occur within 60 days
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco,
California, unless the parties agree to another location. Discov-

ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA
governing commercial arbitration, subject however to the following
modifications:

1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results
of the arbitration without the written consent of all parties.

2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to
arbitration.

3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law.

4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present

its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree other-
wise in writing.

The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in
connection with the proceedings and shall share equally the fees and
expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s)
of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following
applies:

All gemstone weights are approximate.

We are aware of the many types of treatments and /or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose

is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin,
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some
form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory we
cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to
mention in our descriptions significant defects, needed repairs,
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or
operation of any watch function.

Detailed condition reports are available for most pieces. These
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size.

Bid Increments

Minimum Value Maximum Value Expected Bid Increment
from US $ 0 to US $ 49 US$5
from US $ 50 to US $ 199 UsS $ 10
from US $ 200 to US $ 499 US $ 25
from US $ 500 to US $ 999 US $ 50
from US $ 1000 to US $ 1999 US $ 100
from US $ 2000 to US $ 4999 US $ 250
from US $ 5000 to US $ 9999 US $ 500
from US $ 10000 to US $ 19999 US $ 1000
from US $ 20000 and above US $ 2500
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COLLECTION OF MISCELLANEOUS JEWELRY BOXES.
COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.
COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.

SWAROVSKI CRYSTAL HEART PENDANT.

COLLECTION OF EIGHT BLACK AND WHITE
COSTUME ITEMS.

MISCELLANEOUS COSTUME JEWELRY.
COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.
COLLECTION OF OWL COSTUME JEWELRY.
SNAKE BELT AND GOAT BELT.

WHITE STONE, SILVER CHOKER.
COLLECTION OF COSTUME.

COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.

COLLECTION OF SIGNED NAPIER COSTUME
JEWELRY.

COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.

COLLECTION OF YELLOW METAL COSTUME
JEWELRY.

COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.

COLLECTION OF SIGNED MONET COSTUME
JEWELRY.

COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.
COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.
COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.
MONET BROOCH WITH BOX.
COLLECTION OF COSTUME ITEMS.

COLLECTION OF SIGNED TRIFFARI COSTUME
JEWELRY.

COLLECTION OF COSTUME ITEMS.

COLLECTION OF TWO BEADED HANDBAGS.

LOT OF COSTUME JEWELRY.

COLLECTION OF SIX COSTUME BROOCHES.
COLLECTION OF TEN MULTI-STONE COSTUME ITEMS.
TRIFFARI RHINESTONE JEWELRY SUITE.

COLLECTION OF SILVER FILIGREE & CULTURED PEARL
JEWELRY.

COLLECTION OF EIGHT COSTUME, GREEN STONE
BROOCHES.

COLLECTION OF SEVEN PAIRS OF RHINESTONE
EARRINGS.

TRIFARI JEWELRY SUITE.
COLLECTION OF THREE CRYSTAL NECKLACES.

COLLECTION OF FOUR PAIRS OF COSTUME
EARRINGS.

COLLECTION OF FRESHWATER PEARL,
MOTHER-OF-PEARL BRACELETS AND NECKLACE.

COLLECTION OF FRESHWATER CULTURED PEARL,
BLACK ONYX NECKLACES.

COLLECTION OF FRESHWATER PEARL,
MOTHER-OF-PEARL BRACELETS AND NECKLACE.

COLLECTION OF FRESHWATER PEARL,
MOTHER-OF-PEARL BRACELETS AND NECKLACE.

COLLECTION OF FRESHWATER PEARL,
MOTHER-OF-PEARL BRACELETS AND NECKLACE.

COLLECTION OF FRESHWATER PEARL,
MOTHER-OF-PEARL BRACELETS AND NECKLACE.

MARRIAM HASKELL COSTUME BROOCH.
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COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.
RHINESTONE, WHITE METAL COSTUME LOT.
PURPLE STONE, STERLING SILVER BRACELET.
COLLECTION OF FOUR COSTUME EARRINGS.
CULTURED PEARL, 14K YELLOW GOLD BROOCH.

COLLECTION OF TWO SWAROVSKI CRYSTAL
JEWELRY ITEMS.

COLLECTION OF TWO SWAROVSKI JEWELRY ITEMS.
WHITE STONE, STERLING SILVER BRACELET.

PEARL, 14K YELLOW GOLD DOUBLE STRAND
NECKLACE.

ENAMEL, 10K YELLOW GOLD RING.

GREEN AND WHITE STONE, ENAMEL, STERLING
SILVER FLOWER RING.

COLLECTION OF TWO SWAROVSKI NECKLACES.
COLLECTION OF CULTURED PEARL NECKLACES.
MABE CULTURED PEARL, 14K YELLOW GOLD RING.
GOLD-FILLED BAND.

PEARL, 14K YELLOW GOLD DOUBLE STRAND
NECKLACE.

DIAMOND, PEARL, 14K YELLOW GOLD RING.
BLACK ONYX, 14K YELLOW GOLD RING.

RUBY, JADE, 14K YELLOW GOLD ELEPHANT
PENDANT.

MULTI-COLORED STONE, METAL COSTUME
PENDANT.

DIAMOND, CITRINE, STERLING SILVER RING.
DIAMOND, PEARL, 14K YELLOW GOLD RING.

COLLECTION OF THREE COSTUME METAL SINGLE
EARRINGS.

STERLING SILVER HEART LOCKET WITH CHAIN.
QUARTZ, DIAMOND, 14K YELLOW GOLD PENDANT.
GOLD-FILLED THREE STRAND CLASP.

COLLECTION OF TWO PEARL, 14K YELLOW GOLD
PENDANTS.

MOONSTONE, 18K YELLOW GOLD, STERLING SILVER
RING.

SAPPHIRE, DIAMOND, 14K YELLOW GOLD RING.
DIAMOND, RUBY, 14K YELLOW GOLD RING.

DIAMOND, AMETHYST, 14K YELLOW GOLD
PENDANT.

DIAMOND, TOPAZ, 14K YELLOW GOLD RING.
DIAMOND, 10K YELLOW GOLD PENDANT.
COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.
COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.
COLLECTION OF MISCELLANEOUS ORNAMENTS.
SWAROVSKI CRYSTAL NECKLACE.

COLLECTION OF THREE SWAROVSKI CRYSTAL
ACCESSORIES.

COLLECTION OF FIVE SWAROVSKI CRYSTAL
ACCESSORIES.

COLLECTION OF THREE SWAROVSKI JEWELRY ITEMS.

COLLECTION OF THREE SWAROVSKI CRYSTAL
ACCESSORIES.

COLLECTION OF THREE SWAROVSKI CRYSTAL
ACCESSORIES.

Preview List For June 5, 2012
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085  COLLECTION OF THREE SWAROVSKI CRYSTAL 129 STAINLESS STEEL GRUEN WATCH HEAD.
ACCESSORIES. 130 RADO STEEL WRISTWATCH.
086 COLLECTION OF THREE SWAROVSKI CRYSTAL 131 COLLECTION OF FIVE YELLOW METAL POCKET
ACCESSORIES. WATCHES.
087  COLLECTION OF THREE SWAROVSKI CRYSTAL 132 COLLECTION OF EIGHT COSTUME JEWELRY ITEMS
ACCESSORIES. 133 COLLECTION OF THREE WATCH FOB CHAINS.
088 ﬁé’éﬁigﬁfﬁé OF THREE SWAROVSKI CRYSTAL 134  COLLECTION OF FIVE METAL WATCHES.
' 135  WHITE METAL OPEN FACE POCKET WATCH.
089 ggé'éggﬁg OF THREE SWARQVSKI CRYSTAL 136  GENTS 14K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH
‘ METAL BAND.
090 SV?TLEEES')?E'; OF TWO CLOISONNE BROOCHES 137  COLLECTION OF FOUR METAL WATCHES.
091  COSTUME JEWELRY SUITE. 138 WATCH PENDANT CHAIN.
092  JADE BEAD NECKLACE. 139  COLLECTION OF TWO GOLD-FILLED LADIES

VINTAGE OPEN FACE POCKET WATCHES.

093 HARD STONE BRACELET. The carved hard stone 140 VICTORIAN BUCKLE WATCH FOB.

bangle measures approximately 21 mm in width with a

62 mm internal diameter. 141 BULOVA METAL WRISTWATCH.
094  JADE BANGLE BRACELET. 142 GENTLEMEN'S GOLD FILLED WRIST WATCH
095  JADE BANGLE BRACELET. 143 GOLD PLATED OPEN FACE NINETEEN JEWEL ELGIN
096  JADE BANGLE BRACELET. POCKET WATCH.
097  JADE BANGLE BRACELET. 144 GOLD-FILLED BULOVA WATCH AND BAND.
098  JADEITE BANGLE BRACELET. The jadeite bangle 145 COLLECTION OF THREE METAL WRISTWATCHES.
measures |3.35 mm, with an inside measurement of 146 CROTON COSTUME LADIES WRISTWATCH.
49.00 mm. 147 BEADED NECK ORNAMENT.
099  JADE BANGLE BRACELET. 148 COLLECTION OF ETHNIC BEADS.
100 JADE BANGLE BRACELET. 149 COLLECTION OF THREE BEAD NECKLACES.
101 JADE BANGLE BRACELET. 150 NOMADIC JEWELRY SUITE.
102 COLLECTION OF TWO CARVED JADE PLAQUES AND 151 COLLECTION OF SIX BEAD BRACELETS.
ONE ROUND CARVED WITH BIRDS. 152 TURQUOISE, SILVER BEAR CLAW BELT.
103 COLLECTION OF GREEN JADE. 153 TURQUOISE, ONYX, MOTHER-OF-PEARL, SILVER BOLO
104 GREEN STONE, 14K YELLOW GOLD PENDANT. TIE.
105 COLLECTION OF COSTUME JEWELRY. 154  TURQUOISE, SILVER SQUASH BLOSSOM NECKLACE.
106 COLLECTION OF TWO JEWELRY BOXES. I55 TURQUOISE, ONYX, MOTHER-OF-PEARL, SILVER
107 GENTS JEWEL BOX. THUNDERBIRD NECKLACE.
108 STERLING SILVER BUTTON, WOVEN NECKLACE. 156 COLLECTION OF THREE COPPER, METAL
109  COLLECTION OF COSTUME JEWELRY. NECKLACES.
110 COLLECTION OF BEADED NECKLACES. 157 BRANCH CORAL NECKLACE.*
111 COLLECTION OF MULTI-BEAD NECKLACES. 158 E(E)(IZ-IIZIIE_iEI(EDSN OF THREE COPPER, METAL

112 COLLECTION OF BEAD NECKLACES.
113 COLLECTION OF ETHNIC BEADS.

114 COLLECTION OF TWO SHELL AND BEAD
NECKLACES.

115 COLLECTION OF THREE AMBER NECKLACES.
116 COLLECTION OF MULTI-STONE NECKLACES.
117 COLLECTION OF STERLING SILVER, ROSE QUARTZ,

159 TURQUOISE, SILVER BEAR CLAW NECKLACE.

160 COLLECTION OF MULTI-STONE, GOLD-FILLED, SILVER,
METAL ITEMS.

161 STRAND OF SILVER METAL BEADS.
162 STRAND OF SILVER METAL BEADS.
163 COLLECTION OF SILVER, METAL ITEMS.

CULTURED PEARL JEWELRY, l64  BLOWN GLASS, CORD, METAL NECKLACE.
118  COLLECTION OF FIFTEEN STONES IN PLASTIC. 165 AGATE, 10K YELLOW GOLD, METAL BROOCH.
119  COLLECTION OF FIFTEEN STONES IN PLASTIC. 166  TURQUOISE, SILVER BEAR CLAWY BRACELET.

120 COLLECTION OF FIFTEEN STONES IN PLASTIC. 167 BLUE STONE, SILVER NECKLACE WITH A BLACK

STONE, WHITE METAL NECKLACE.
168 TURQUOISE, SILVER BRACELET.
169 STERLING SILVER, MULTI-STONE PENDANT.
170 NATIVE AMERICAN SILVER, BLUE STONE BANGLE.
171 AGATE CABOCHON, STERLING SILVER BROOCH.
172 COLLECTION OF GENTS COSTUME JEWELRY.
173 COLLECTION OF WHITE METAL ITEMS.
174 COLLECTION OF WHITE METAL COSTUME JEWELRY.

121 COLLECTION OF FIFTEEN STONES IN PLASTIC.

122 COLLECTION OF SILVER PENDANTS AND EARRINGS.
123 COLLECTION OF SILVER PENDANTS AND EARRINGS.
124 COLLECTION OF SILVER PENDANTS AND EARRINGS.
125 COLLECTION OF SILVER PENDANTS AND EARRINGS.
126 PARCEL OF LAPIS, TIGER EYE.

127 COLLECTION OF MANY WRISTWATCH BANDS.

128 COLLECTION OF SIX MENS WATCHES.
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175
176

177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187

188
189

190
191

192

193
194
195
196
197

198
199

200
201
202
203
204
205
206

207
208
209
210

211
212
213
214
215
216
217
218

219
220

STERLING SILVER NECKLACE.

COLLECTION OF STERLING SILVER DECORATIVE
CONTAINERS.

COLLECTION OF STERLING SILVER, PEWTER ITEMS.
SILVER DOLLAR BOLO TIE.

SILVER, 14K, MIXED METAL LINK BRACELET.
STERLING SILVER NECKLACE AND BRACELET.
COLLECTION OF TEN STERLING SILVER CHAINS.
COLLECTION OF TEN STERLING SILVER CHAINS.
COLLECTION OF TEN STERLING SILVER CHAINS.
COLLECTION OF TEN STERLING SILVER CHAINS.
COLLECTION OF FIVE STERLING SILVER CHAINS.
STERLING SILVER BANGLE BRACELET.

COLLECTION OF 10K, SILVER, METAL, MULTI-STONE
JEWELRY.

STERLING SILVER, MULTI-STONE JEWELRY SUITE.

COLLECTION OF TWO PAIRS OF STERLING SILVER,
BLACK ONYX EARRINGS.

COLLECTION OF FIVE STERLING SILVER PENDANTS.

COLLECTION OF FIVE RINGS & ONE PAIR OF
EARRINGS.

COLLECTION OF FOUR PAIRS OF MID CENTURY
MODERN, MULTI-STONE, MIXED METAL CUFF LINKS.

18K AND STERLING ALBERTO LUZZ| BRACELET.
COLLECTION OF GENTS ITEMS.

COLLECTION OF STERLING SILVER, METAL JEWELRY.
COLLECTION OF FIVE STERLING SILVER PINS.

SILVER, METAL, WINE BEAD CZECHOSLOVAKIAN
NECKLACE AND EARRINGS.

COLLECTION OF GENTS ITEMS.

COLLECTION OF THREE SAPPHIRE, DIAMOND,
STERLING SILVER, WHITE STONE JEWELRY ITEMS.

COLLECTION OF FIVE STERLING SILVER CHARMS.
COLLECTION OF FIVE STERLING SILVER CHARMS.
COLLECTION OF TWO PAIRS OF SILVER CUFF LINKS.
COLLECTION OF FIVE STERLING SILVER CHARMS.
COLLECTION OF FIVE STERLING SILVER CHARMS.
COLLECTION OF FIVE RINGS.

COLLECTION OF TWO SILVER, ABALONE BUTTERFLY
BROOCHES. One missing inlay.

ITALIAN STERLING SILVER CAMEO BRACELET.
STERLING SILVER NOAH'S ARK BROOCH.
STERLING SILVER MODERNIST BROOCH.

PAIR OF GARNET, STERLING SILVER, 14K EARRINGS.
Has signaure and date.

STERLING SILVER NOAH'S ARK LINK BRACELET.
STERLING SILVER CHARM BRACELET.

VICTORIAN SILVER PIN.

COLLECTION OF FIVE RINGS.

COLLECTION OF FIVE PAIRS OF EARRINGS.

OPAL, 14K YELLOW GOLD, STERLING SILVER RING.
SILVER BOAT CHARMS.

SET OF GENTS ABALONE, METAL CUFFLINKS WITH
STUDS.

SILVER BOAT CHARMS.
COLLECTION OF FIVE STERLING SILVER CHARMS.
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221
222
223
224
225
226

227
228
229
230
231

232
233

234

235
236
237

238
239
240
241
242
243
244

245

246
247
248
249
250

250A
250B
250C
250D

250E
250F
250G
250H
2501
250)

250K
250L

250M
250N
250P
250Q

SILVER BOAT CHARMS.

SILVER BOAT CHARMS.

SILVER BOAT CHARMS.

COLLECTION OF FIVE STERLING SILVER CHARMS.
12K HILLS GOLD, STERLING SILVER RING.

COLLECTION OF STERLING SILVER, STERLING SILVER
GILT ITEMS.

COLLECTION OF COSTUME ITEMS.

COLLECTION OF S.F. WILDLIFE REFUGE PINS.

LOT OF COSTUME JEWELRY.

COLLECTION OF VINTAGE KNIVES, LIGHTERS, KEYS.

COLLECTION OF VINTAGE 10K, METAL, STERLING
SILVER SCRAP JEWELRY.

COLLECTION OF GENT'S JEWELRY ITEMS.

COLLECTION OF THREE COSTUME ENAMEL
BROOCHES.

COLLECTION OF THREE COPPER, METAL
NECKLACES.

COLLECTION OF SIX STICK PINS AND BROOCHES.
COLLECTION OF SIX CHRISTMAS JEWELRY ITEMS.

COLLECTION OF THREE STERLING SILVER BANGLE
BRACELETS.

COLLECTION OF COSTUME JEWELRY.

BULOVA POCKET WATCH AND KNIFE.
VICTORIAN BRACELET.

MATADOR AND BULL GENTS JEWELRY SUITE.
COLLECTION OF GENTS ITEMS.

COLLECTION OF SCRAP GOLD.

14K YELLOW GOLD GENTS BUCKLE RING. Stone is
missing.

COLLECTION OF DOLPHIN PIN, SILVER, MIXED
METAL.

COLLECTION OF MULTI-METAL GENTS JEWELRY.
9K ROSE GOLD CHAIN.

LAPIS, 14K YELLOW GOLD PENDANT.
SAPPHIRE, 14K YELLOW GOLD RING.

COLLECTION OF YELLOW GOLD, STERLING SILVER
EARRINGS.

DENTAL GOLD.
LOUIS VUITTON BAG.
COLLECTION OF VINTAGE HANDBAGS.

COLLECTION OF TWO BEADED ITEMS. Including
purse and belt.

COLLECTION OF POTTERY.

COLLECTION OF METAL WATCHES AND PARTS.
COLLECTION OF METAL ITEMS.

COLLECTION OF METAL WATCHES AND PARTS.
COLLECTION OF COSTUME ITEMS.

COLLECTION OF METAL SPOONS AND
MISCELLANEOUS ITEMS.

COLLECTION OF COSTUME AND METAL ITEMS.
COLLECTION OF COSTUME ITEMS.
COLLECTION OF METAL WATCHES AND PARTS.
COLLECTION OF MISCELLANEOUS METAL ITEMS.
COLLECTION OF MISCELLANEOUS ITEMS.
COLLECTION OF METAL GENTS ITEMS.

Preview List For June 5, 2012



As of: 6/1/2012

MICHAAN’S

AUCTIONS

Aprcitornrrrs & Apprengis

Lot # Description

Lot #

Page: 4

Description

250R
250S

250T
250U

250V
250W
250X
250Y

250Z

251
253

254

255
256
257
258
259
260

261
262
263
264

265
266
267
268

269

270
271
272

273

273A

274
275
276

DIAMOND, SAPPHIRE, 14K YELLOW GOLD RING.

SAPPHIRE, DIAMOND, WHITE STONE, 10K YELLOW
GOLD RING.

METAL GAGE IN LEATHER CASE.

CULTURED PEARL, DIAMOND, 14K YELLOW GOLD
RING.

RUBY, DIAMOND, 9K YELLOW GOLD RING.
COLLECTION OF COSTUME ITEMS.
BLUE AND WHITE STONE, 10K WHITE GOLD RING.

AMETHYST, WHITE STONE, 10K YELLOW GOLD
RING.

GREEN & WHITE STONE, 10K YELLOW GOLD
HEART PENDANT.

Beige and Floral Upholstered Sofa Bed

Green Metal Patio Set Consisting of Table with Umbrella,
Six Chairs, Ottoman and Side Table

Large Octagonal Glass Top Coffee Table with Carved
Wood Base

Framed Oil Coastal Scene

Yasu Eguchi Embossed Lithograph

Framed Oil Print, "Crowding the Gate"

Three Framed Prints Related to Nature and Sea Life
Framed Stone Relief After a Greek Model

GIUSEPPE VERSO "Sunset on the Ocean" Lithograpgh.
Signed in Pencil Lower Right, Numbered Lower Left
"175/275. Framed, Matted and Glazed.

PEREZ "Young Beauty" Oil on canvas.

Pair of Framed Watercolors of Ships

"Fur Dich Meineliebe," Oil on Canvas, Nov '87

GALEN WOLF (American 1889-1976) "Cabral Ranch,
Pomponio Canyon" Watercolor on paper. Sight: 19.50
x 27.50 inches/ 49.5 x 69.8 centimeters. Signed lower
right "Galen Wolf" Frame: 27.25 x 34.75 inches/ 69.2 x
88.3 centimeters.

Buvarian Landscape Oil

"Couple" Oil on canvas

"Golden Gate" Oil on board

Oil on Board, Framed, "Chatting Over the Fence" Signed,
P. Lowry Trumic

Hand colored Lithograph by Rousset. Femelle du
Promerops a large parure No. [4. Sight: 19 x I3 inches.
(In good to fair condition. Some foxing throughout.
Some light mat burn to the paper. Framed, not
examined out of the frame.

Black and White Digital Landscape

Two Pairs of Street Scene Prints

SCOTT HANSON (American 20th Century) "Oak Tree,
Sonora California" Silver Gelatin on glass. 8 x 12 inches/
20.3 x 30.5 centimeters. Frame: 17.25 x 21.25 inches/
43.8 x 54 centimeters.

Framed Oil on Canvas, Signed P. Lowry Trumic, Man
with Pumpkin

Framed Oil on Canvas, Signed P. Lowry Trumic "Resting
on the Way"

BRASSO "Paris Scene"

A. KLEIN "Landscape" Oil

Folk Art Painting of Family, framed

Michaan's Auctions

277

278

279

280

281
282

283

284
285

286
287
288

289
290

291
292

293

294

295
296

J. H. WOLHOFF. (Dutch 19th Century) Fishing in a Row
Boat Oil on canvas, 20 x 27.75 inches/ 50.8 x 70.5
centimeters Signed lower right "). H. Wolhoff" Frame:
27.5 x 35.5 inches/ 68.8 x 90.2 centimeters

WILLIAM HERBERT LUMPKINS (American 20th
Century) "Impact, 1965" Watercolor on paper. 7.50 x
10.75 inches/ 19 x 27.3 centimeters. Signed and dated
in pencil lower right "William Herbert Lumpkins, 65"
Titled lower left "Impact” Verso: Two labels: Ankrum
Gallery and Synanon Foundation. Frame: 15.25 x 17.75
inches/ 38.7 x 45.1 centimeters.

Handcolored Photo of Cotton Pickers, framed

MARGARET ROBERTS (American b.1913) "California
Landscape" Watercolor on paper. Sight: 7 x 9 inches/
17.8 x 22.9 centimeters. Signed lower right "M. Roberts"
Frame: 15.50 x 17.50 inches/ 39.4 x 44.5 centimeters.

Framed Engraving "The Ballad Singer"

ERLE LORAN (American 1905-1999) "Point Richmond"
Pastel on paper. 9 x 12 inches/ 22.9 x 30.5 inches.
Signed lower right "Loran" Frame: 14.50 x 17.50 inches/
36.8 x 44.5 inches.

ERLE LORAN (American 1905-1999) "Old Houses Near
Dock" Pastel on paper. 7.75 x 12 inches/ 19.7 x 30.5
inches. Signed lower right "Loran" Verso: "Late 20's Early
30's" Frame: 13.25 x 17.50 inches/ 33.6 x 44.5 inches.
SUNAL ALVAR "Madador" Lithograph

RUTH DAVIS (American 20th Century) "Mendocino,
1986" Watercolor on paper. Sight: 14 x 20.50 inches/
35.6 x 52 centimeters. Signed and dated lower right
"Ruth Davis, 1986" Frame: 23.25 x 29.25 inches/ 59.1 x
74.3 centimeters.

Golden Gate Fort Point Oil

High Desert Landscape

STANLEY GROSSE (American b.1930) "Summer Series
'77" Lithograph on paper. 35 x 23 inches/ 88.8 x 58.4
centimeters. Initialed and dated '77 lower right. Frame:
35.25 x 23.25 inches/ 89.5 x 59 centimeters.

An Interval in Business

OZZ FRANCA (American 1928-1991) "Mother and
Child" Ink wash in sepia tone on board. 22.25 x 18.25
inches/ 56.5 x 46.3 centimeters. Signed lower left
"Franca" Frame: 26.50 x 22.50 inches/ 67.3 x 57.2
centimeters.

Acrylic on Board, Still Life with Menorah

THOMAS R. MANLEY (American 1853 - 1938)
"Country Landscape with River and House" Watercolor
on Paper. || x 14 inches. Signed lower left. In fair
condition: Repair lower left through the signature, laid
down on board, surface stains and mat burn. Framed,
matted, and glazed.

Framed Print, Abstract Interior 104/300, Signed Lower
Right

Attributed to ALFRED VILLIERS FARNSWORTH.
(American 1858-1906) Cows Grazing, Watercolor & Oil
Pastel on paper, 11.25 x 18.25 inches/ 28.5 x 46.3
centimeters Frame: 19.25 x 25.75 inches/ 48.9 x 65.4
centimeters

Pair of Asian Beauties
CHARLOT Two woks: "Three Women on th Beach"
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297

298

299
300
301
302
303
304

305
306

307
308

309
310
311

312
313
314
315

316
317
318
319

320
321
322
323
324
325
326
327
328

Lot # Description Lot #
ENRICO EMBROLI (American 20th Century) "Serapi 329
Uno" Serigraph on paper. 29.75 x 10 inches/ 75.5 x
25.4 centimeters. Signed lower right "Enrico Embroli"

Titled lower Center. 38.5 x 16.25 inches/ 97.8 x 41.3

centimeters.

ENRICO EMBROLI (American 20th Century) "Serapi 330
Tres" Serigraph on paper. 29.75 x 10 inches/ 75.5 x

25.4 centimeters. Signed lower right "Enrico Embroli"

Titled lower Center. 38.5 x 16.25 inches/ 97.8 x 41.3

centimeters.

Fred Reichman, SF, Forest of Moonlight 331
Framed and Signed, Mother & Child 332
El Greco Reproduction Print "Spanish Aristocrat” 333
Etchings of Monuments and Statues in Boston, Mass. 334
Two Framed Multi Media Artworks 335
V BERGERON. (20th Century) Nun's on the Beach,

1980, Acrylic on canvas board, 12 x 16 inches/ 30.5 x

40.7 centimeters Signed and dated lower left "V.

Bergeron, 1980" 336
JULIUS GOTZ Pair of German Buvarian Mt. Scenes 337
Mixed Media Asian Style Family Scene, Framed and 338
Signed 339
Two Large Artificial Plants and Planters 340
Two Framed Movie Posters "Here to Eternity" and "Tom

Jones"

Portrait of a Gentleman, signed Barcellini, framed

Framed QOil on Canvas Signed 341
MARIA NATHANSON (20th Century) "Portrait of a

Man" Charcoal on paper. 25 x |9 inches.

(20th Century) "Cafe Scene" Woatercolor. 342
20th Century "Lunar Eclipse" Oil on canvas. 343
(20th Century) "Cafe Scene II" Woatercolor. 345
BARBER (20th Century) "Docks" Watercolor on paper, 346
1962. Sight: 14 1/2 x 21 1/2 inches. Signed and dated

lower right. In good condition: pinhole marks in lower

corners, minor tear in upper right. Framed, matted,

and glazed.

Cassatt Reproduction Print "Two Kids on Beach" 347
Army Nurse Print

"Tosca" Art Deco Print

Continental School. (19th Century) Mary Queen of

Scots, Oil on canvas, 30 x 25 inches/ 76.2 x 63.5 348
centimeters Frame: 41 x 35 inches/ 104.1 x 88.8 349
centimeters

Abstract Painting, Courtney (SF Woman Artist) 350
Markgraf "Dusk" lithograph

Two Asian Prints on Gold Leaf

Pair of Prints "Little Girls Picking Flowers"

Framed Still Life in Blues and Oranges 351
Still Life with Flowers After Duly

Framed Ceramic Asian Style Fan Art Piece

Van Utrecht, Watercolor Painting of Paris, framed 3572
BERNARD SANDERS (American b.1904) "Portrait of a

Man" Etching on paper. Plate: 8.5 x 7.5 inches/ 21.6 x

19 centimeters. Signed lower right "Bernard Sanders"

Illegibly titled lower left. Frame: 15.75 x 13.75 inches/ 353
40 x 35 centimeters. 354

Michaan's Auctions

THOMAS MANNING MOORE. (American 19th-20th
Century) Snow Landscape, Oil on canvas board, 10 x 8
inches/ 25.4 x 20.4 centimeters Signed lower left
"Thomas Manning Moore" Frame:15.25 x 13.5 inches/
38.7 x 34.3 centimetes.

JOHN DOMINIQUE. (American 1893-1994) Solitude,
1966, Oil on canvas board, 1.5 x 9.5 inches/ 29.2 x
24.2 centimeters Signed and dated lower right
"Dominique, 1966" Verso: Titled "Solitude" Frame:16 x
13.75 inches/ 40.6 x 34.9 centimeters

Portrait of a Man Oil

Two Framed Bird Prints

Pair of 19th Century School Portraits

Three Asian Paintings on Porcelain Plaques

S. E. KELLY. (20th Century) Desert Landscape, Oil on
canvas, 18.5 x 24 inches/ 47 x 61 centimeters Signed
lower right "S E Kelly" Frame: 26.75 x 33 inches/ 68 x
83.8 centimeters

Konrad Ackerbeck, Mountain Landscape
Chromolithograph Fruit Still Life, Framed

Gilt Painted Frame Wall Mirror

Framed Print Window View

JOSE MARIA DE SERVIN (Mexican, 1917 - 1983) "Girl
on Swing" Oil on burlap. 26 x 20 inches/ 66 x 50.8
centimeters. Signed upper left "Jose Ma de Servin"
Frame: 29 x 23 inches/ 73.6 x 58.4 centimeters.

A Pair of Japanese Paintings: Flowers, each painted in ink
and color on silk, framed, with a signature and a seal
{Each: 49 x 14 1/2 inches (124.5 x 37 cm)}

Framed Print Henry Matisse

Two Gilt Framed Prints After Paintings, One a Seascape
Pair of Framed Venice Italy Scenes

HENRY WALTON. (United Kingdom, 19th Century)
River Cityscape, Watercolor on paper. Sight: 9.75 x
12.5 inches/ 24.7 x 31.7 centimeters Signed lower right
"Henry Walton" Frame: 14 x 18 inches/ 35.6 x 45.7
centimeters

ENRICO EMBROLI (American 20th Century) "Serapi
Cuatro" Serigraph on paper. 29.75 x 10 inches/ 75.5 x
25.4 centimeters. Signed lower right "Enrico Embroli"
Titled lower Center. 38.5 x 16.25 inches/ 97.8 x 41.3
centimeters.

Chinese Embroidered Panel

Navajo Sand Painting "Frogs" {Dimensions 12 x 12
inches}

MAX MERKER (German 1861-1928) "Town Scene"
Lithograph with paint highlights. 21 x 28.25 inches/
53.3 x 71.8 centimeters. Signed lower right "M. Merker"
Frame: 28.50 x 36 inches/ 72.4 x 91.5 centimeters.
BEN SAKOGUCHI (American b.1938) "Flowers" Mixed
media on paper. Sight: 17.50 x 26.25 inches/ 43.8 x
26.7 centimeters. Signed lower right "Ben Sakoguchi"
Frame: 19.25 x 28 inches/ 48.9 x 71.1 centimeters.
Abstract Compostion, 1986. (20th Century) Multi Media
Sculpture 21.5 x 29.5 inches/ 45.5 x 75 centimeters
Signed illegibly and dated lower right "1986" Frame:
21.5 x 29.5 inches/ 45.5 x 75 centimeters

MILDRED WATERS pair of watercolors

"Floral Still Life" lllegibly Signed
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355

356
357

358
359
360
361
362
363
364

365
366

367
368
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371
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373

374
375
376
377
378
379

380
381
382
383
384
385
386

387
388
389

390

391
392
393
394

FLORENCE SACKETT (American b.1927) "Coast Fence"
Qil on canvas. 9 x 12 inches/ 22.9 x 30.5 centimeters.
Signed lower right "F. Sackett" Verso: Signed and titled
on stretcher bar "Florence Sackett, Coast Fence" Frame:
17.75 x 20.75 inches/ 45.1 x 52.7 centimeters.

FRANK LEON "Still Life" Oil

JAMES PARK (20th Century) "Expectation, 1961"
Etching on paper. 15.5 x 17.75 inches/ 39.3 x 45.1
centimeters. Signed and dated lower right "James Park
6/61" Titled lower left. Annotated lower center "Proof"
Frame: 22.75 x 24.75 inches/ 57.8 x 62.8 centimeters.

R YIP After SEURAT Oil

Watercolor of Boat, Russ Humphrey

Pair of Framed Prints of Flowers

Framed Chinese Artwork, Two Birds by the Water
Two Framed Prints of Cloisters

"Boats at Dock" Etching and Aquatint

Tablewares Lot: Kowalski creamer and sugar; heart form
box; Belleek heart dish; and a depression glass vase (5)

Pair of Soapstone Fu Lions [Losses]

Group of Crysal Items Including Coasters, a Ring Dish
and Two Vases

Bunch Venetian Glass Grapes
Two Crystal Owls, One Signed
Group of Pin Cushions

Two Blown Glass Perfume Bottles

Heavily Etched Brass Mantle Clock {Height 14 1/2
inches} [Glass piece needs to be reattached]

Two Portrait Miniatures with Gilt Frames: one with
shadow box {Height of taller frame 6 1/8 inches}

Eighteen Sterling Mounted Mother of Pearl Handled
Knives {Length 9 1/2 inches}

Set of Five Boehm Bird Plates

Lot of International Dolls

Art Glass Bowl and Vase, Both Signed
Two Lladro Clown Figures

Collection of Enamal Dishes, One Signed

Japanese Seven Piece Iridescent Porcelain Chocolate
Service; together with set of six porcelain cups

Five Glass Christmas Trees

Four Stoneware Owls, Signed Glen Health
Patinated Metal Figure of Joan of Arc

Barbour Silver Plate Three Piece Tea Service
American Flag with Forty-two Stars (before 1912)
COLLECTION OF FOUR SMALL PINS AND CLIPS.

Set of Six Silver Plate Master Salts, 19th Century,
together with a second pair of plated master salts (8)
{Height of larger set 3 inches}

Pewter Pear and Apple Salt and Pepper Shakers
Pair of Derby Wall Vases and a Limoges Compote

Set of Twelve Rostfri Dinner Knives and a Two Piece
Carving Set; all with ivorine handles

Sterling Child's Cup; two piece child's utensil set; and a
coin sugar shovel

Two Art Glass Bud Vases

Two Carved Busts; a Male and a Female
Four Royal Copenhagen Crystal Dishes
Two Pairs of Gilt Wood Wall Mounts (4)
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395
396

397
398
399
400
401

402

403

404
405
406
407
408
409
410

411
41 1A

412
413

414
415
416

417

418
419

420
421
422
423
424

425
426

427
428
429
430
431
432
433

Assortment of Flatware and Serving Pieces

Pair of Rococo Revival Plated Candlesticks [One with
repair]

Porcelain Tea Service

Patinated Metal Figure of a Knight

Frank Art Figure of a Bear

Two Royal Doulton Toby Mugs of Military Men

A Yixing Teapot, of domed shape with a brownish-black
hue, marked 'Li Changhong' {Height: 2 3/4 inches (6.9

cm)}

German Flashed Glass Decanter, Six Wine Glasses and a
Bowl (8)

A Group of Asian Porcelains, including a coral-red and
gilt-decorated ginger jar, a cup and saucer and a mug

Two Green Art Glass Dishes

Four Silver Plated Chalices

Four Asian Style Figures

Large Grouping of Various Perfume or Scent Bottles
Collection of Sterling Bookmarks

Two Art Glass Dishes and a Vase

Large Grouping of Perfume Bottle Stoppers [Some with
losses]

Metal Bunk Bed

Hand Painted Three Panel Two Sided Movie Poster
Floor Screen

Serving Cart

Japanese Scroll Depicting a Waterfall Landscape in
Chinese Style

Occasional Table with Square Tapered Legs
Gerald Ford Autograph Military Decree

Kuba/Shirvan Rug {Size approximately 3 feet 7 inches x
5 feet 5 inches}

Story and Clark Upright Piano with Green Upholstered
Bench

Three Table Lamps

Contemporary Upholstered Club Chair {Dimensions 32
x 34 x 37 inches}

Pair of Boxed Christmas Wreaths

Framed Wood Block Print, Signed

Modern Burgundy Upholstered Two Piece Sectional
Group of 4 B/W photo's of NY

SULLIVAN (20th Centrury) "Live Oak tree by the Shore"
1957. Watercolor on paper. Sight: 4 1/4 x 7 inches.
Signed and dated lower right. Good condition. Framed,
matted, and glazed.

Large Gilt frame

Romanian Flatweave Carpet {Size approximately 6 feet x
8 feet || inches}

Black Pole Floor Lamp with Black Desk Lamp

Asian Style Center Table with Three Drawers

Leather Trunk

Two Tier Side Table with a Small Contemporary Chest
Bieffe Motorcycle Helmet, Size: Large 60

Floor Lamp with Milk Glass Shade

Ladder Back Rush Seat Side Chair
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434 DAVID LANCE GOINES. (Late 20th Century) Three 479 Jacobean Style Cupboard
works:Dance, The Cine Arts BallSigned, numbered, and 480 Small profile frame
dated "Pavid Lance Goines, 52/300’,, I97§"Zero 481 Blue Upholstered Wingback Chair with Ottoman
WasteSigned, numbered, and dated "David Lance .
Goines, 123/300, 1986"AIDS PreventionSigned, 482 Leather Desk Chair
numbered, and dated "David Lance Goines, 159/300, 483 DAVID LANCE GOINES. (Late 20th Century) Three
1985" works:Chez Panisse Cafe & RestaurantSigned, numbered,
435 Framed Artwork, Portrait of a Man Drinking a Beer and.dated j'David.Lancg Goine.s, 62/300, 1989" Chez
436 One Drawer Night Stand with a Wooden Rack Pan|sse" Thlrty-Thlrd Bu.*thdayS|gned, numb'«.'ered, and .
dated "David Lance Goines, 45/125, 2004"Chez Panisse
437 Yellow Floral Upholstered Sofa Bed Cafe & Restaurant Seventeenth BirthdaySigned,
438 Ivory coast painted figure numbered, and dated "David Lance Goines, 68/300,
439 Two Framed Prints After Mondrian 1988"
440 Vintage Trunk 484 Beige Upholstered French Style Sofa
44| Belouch Rug 485 Two Framed Prints by Henry Muller
442  JOHN MARSHAL (American 20th Century) Framed 486 Drop Leaf Dining Extension Table with Leaves
Katazome dye resist textile panel, cipher signature lower 487 Child's Bench and Chair
right {Dimensions 52 x 26 inches} 488  Twin Sofa Bed with an Upholstered Armchair
443 Hexagonal Shaped Side Cabinet 489 White gold gilt frame
444 Sofa Table 490 Framed Bead and Crewel Work Plaque, Naval Memorial
445 Low Two Drawer Chest dated 1872
446 A Hanging Scroll of Eagle on Pine Tree, marked Li 491 Vintage Movie Billboard "I'm No Angel"
Kuchan 492 Hamadan Rug {Size approximately 3 feet 7 inches x 5
447 Classical Revival Veneer Mirror Top Dresser feet 8 inches}
448 Catalina Island Pottery #533 493 Gateleg Games Table
449 Drop Front Desk 494 Log Holder
450 Pottery Water Lily Fountain 495 Four Metal Table Bases with Hoof Feet
451 Contemporary Desk with Four Drawers 496 Lacquer Duck Form Box
452 Two Asian Style Gold Figural Lamps 497 Polychrome Tole Six Light Chandelier
453 Pair of Acrylic Folding Chairs 498 Set of Four Vinyl Upholstered Low Chairs with a Cane
454 Pair of Side Tables with Wrought Iron Bases Back Open Armchair
455 Lot of Two Electric Heaters (One in Box) 499 Unframed Print, Gerald Marks , Chama Land and Cattle,
456 Contemporary Faux Leather Ottoman with Storage New Mexico
457 Mahogany Sleigh Bed 500 DAVID LANCE.GOINES. (Late 20th Ceptury) Two
458 Two Composition Figures After Terra Cotta Warriors w_orks:Ch.ez Panisse Cafe & Restaurant .!:Ifte?nth
BirthdaySigned, numbered, and dated "David Lance
459 Two Japanese Woodblock Prints, marked "Tomikichiro', Goines, 153/300, 1986"Chez Panisse Cafe & Restaurant
publisher mark 'Uchida’ {First: 11 x 10 inches (28 x Sixteenth BirthdaySigned, numbered, and dated "David
25.5 cm)} [Margins possibly trimmed] Lance Goines, 96/300, 987"
460  Ceramic Cat Figure 501 Overstuffed Living Room Armchair with Matching
461 Vintage Oak Beveled Mirror Ottoman
462 Pair of Swedish Modern Bookshelves with Lower Storage 502 Baroque Style Carved Acanthus Leaf Frame Mirror
463 Asian Style Scroll 503 Mahogany valet / butler
464 Asian Style Lamp 504 Three Tier Corner Stand
465 Danish Modern Coffee Table 505 Hamadan Runner
466 Southwestern Painted Bench with a Green Painted Stool 506 Windsor Chair and a Spindle Back Chair (2)
467 Lot of Vintage Linens 507 Framed Painted Tile
468 Mid Century Glass Front Display Case 508 Mid-Century Modern Round Coffee Table
469 Five Drawer Chest 509 RUSELL WILSON (American 20th Century) "Victory"
470 Table Lamp Etching on paper. 10 x 6.50 inches/ 25.4 x 16.5
471 La.rge Octagonal Wall Mirror f;:g:;lefﬁ/:lss:osrkgr\‘/eis":ot:;l,eg/sag,fj numbered in pencil
472 Mid-Century Modern 2-Door Glass Front Book Case . .
473 Bookshelf 510 Beige Upholstered Recliner
o . 511 Group of Five Framed Mary Gold Chromolithographs
474 Child's Rush Seat Chair
. 512 Basset Cream Upholstered Sofa
475 Set of Four Matching Teak Book Shelves 513 "Bass Player" Etching
476 Three Unframed NASA Posters .
. 514 Large Oval Mirror
477 Rolling Book Case 515 Round Wooden Coffee Table
478 Lead Crystal Candlestick Style Table Lamp
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516

517
518
519
520
521
522
523
524

525
526

527
528
529
530

531
532
533
534
535
536
537
538

539
540
541
542

543

544
545

546
547
548
549

550
551

552
553
554

Wooden Stool with a Trash Bin and Four TV Trays on
Stand

Green Upholstered Recliner

"Llamas" Hair Design Landscape

Leather Armchair

Russian Watercolor Map

Vintage Movie Billboard "Flying Down to Rio"
Drop Leaf Games Table

Pair of Cane Seat Single Slat Back Side Chairs

Group of Unframed Artworks of Flowers and
Lighthouses

Oak Open Armchair

Print "Say What's the Matter with you Kid..Are ya
Handscuffed?"

Stripe Upholstered Chase Lounge
Framed Print, Girl with Geese
Massive Carved Wood Sideboard

Group of Four Side Chairs with Upholstered Seats by
John Stuart, New York

Japanese Style Pottery Tile

Pair of Bar Chairs

Framed Print, Old Woman in a Scarf
Music Stand, Brass

Floor Lamp

Floor Standing Wood Coat Rack
Mission Style Center Table

Group of Fire Tools on Stand with a Metal Seven Light
Candle Holder

Pair of White Painted Single Cabinets
Jacobean Style Hunter's Cabinet
White Painted Two Door Armoire

Pair of Upholstered Fauteuils with Matching Ottomans
[Loss to one chair leg]

DAVID LANCE GOINES. (Late 20th Century) Three
works:Chez Panisse Tenth BirthdaySigned, numbered,
and dated "David Lance Goines, 95/300, 1981"Thirteen,
Chez Panisse Cafe & Restaurant Thirteenth
AnniversarySigned, numbered, and dated "David Lance
Goines, 26/300, 1984"Twelve, Chez Panisse Twelfth
Birthdaysigned, numbered, and dated "David Lance
Goines, 27/300, 1983"

Vintage Movie Billboard "Little Miss Marker"

Chinese Rug with Ivory Ground, Beige and Tangerine
Borders and Floral Decoration with Losses and One
Corner Stained

Five Drawer Waterfall Front Dresser
Ceramic Figure of a Woman
Pair of Windsor Style Armchairs

Group of Seven Mary Gold Chromolithographs; five
unframed

Renaissance Style Drop Front Writing Desk

Two White Painted Metal Garden Chairs Together with
a Matching Table

Group of Five Framed Mary Gold Chromolithographs
Framed Gallery Print "Pete Turner Carnegie Hall"
Set of Mounted Horns

Michaan's Auctions

554A

555
556
557
558

559
560
561
562
563
564
565
566
567
568
569
570
571

572

573

574

575

576
577

578

579
580

581

582
583

584
585
586
587
588
589
590

GEORGE GARDNER PHIPPS. (American b. 1838) Tree
Landscape, Watercolor inset with mirror in frame,
Image: 4.5 x 6.5 inches/ 1.4 x 16.5 centimeters Mirror:
20 x 12 inches with 2 inch bevel/ 50.8 x 30.5
centimeters with 5 centimeter bevel Signed "Geo G
Phipps" Frame: 32 x 17.5 inches/ 81.4 x 44.5
centimeters

Queen Anne Style Hall Table
Two Japanese Prints
"Wiemer Moden" Pain of Fashion Plates.

Blue, White and Gold Asian Style Enamelware Vase with
Stand and Orange and Gold Ginger Jar

Three Drawer Storage Cabinet

Doll's Trunk

Woardrobe Box Various Coats and Jackets
Left Top Cedar Blanket Chest

Oak Wood Entertainment Cabinet
Sixteen Light Chandelier

Gentleman's Chest of Drawers with GlassTop
Gilt Metal Five Light Chandelier
American Country Four Drawer Chest
African mask

Bow Front Five Drawer Chest

Tinted Photograph "Column of Progress"

Mounted Movie Poster "Humoresque" Together with a
Spanish Movie on the Back "The Bad One"

Bedroom Set: Six Drawer Dresser, Two Nightstands, and
King Headboard

Asian Style Ceramic Table Lamp Together with a
Pineapple Form Table Lamp

Chinese Mat {Size approximately 2 feet x 3 feet 8
inches}

White Painted Wall Mirror in the Shape of a Window
Together with a Hanging Shelf

Shell Casing

Bentwood Chair Together with a Side Chair with a Rush
Seat

HEATHER PETO. (American, 20th Century) "Still life of
Lilac" Oil on board. Sight: 15 x 19 inches. Signed
lower right. Very good condition. Framed and linen
liner. Not examined out of frame. American, 20th
Century.

Two Framed Bali Dancers

Bird's Eye Maple Mirror Top Low Chest of Drawers and
Rocking Chair

CHARLES COURTNY After GERICAULT "Trumpeter of
the Hussars"

Neon Color Cross Stitch Animal Artwork

Lot of Unframed Artworks and Posters Including an
Aerosmith Concert Poster

Contemporary Men's Suit Butler

Mission Style Lamp Table

Art Glass Vase

Veneer Buffet

Framed Landscape Painting with a Framed Woodblock
Two Framed Silk Embroideries

Contemporary Faux Painted Entertainment Cabinet with
Iron Handles
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591
592

593
594
595
596

597
598

599
600
601
602
603
604
605
606

607
608

609
610
611
612

613
614

615
616
617

618
619
621
622
623
624
625
626
627
628
629
630
631
632
633
634
635
636
637

Pair of Leather Inset Top Pedestal Lamp Tables

French Style Open Armchair Together with a Side Chair
Both with Green Upholstered Seats and Backs

Pair of Xirli "Nun" Sandpaintings
Pair of Framed Asian Style Plaques
Rectangular Coffee Table with Mirrored Sides and Legs

MARGO WHITE "Ari, 1975" Numbered 58/100.
Framed

Small Mat with Red Ground and Geometric Motif

Bedroom Set Consisting of Dresser with Mirror,
Headboard and Side Chest

1950s Lamp and Shade

Child's Wrought Iron and Wood School Desk
Pair of Twin Beds with Pine Cane Finials

Cut Down Pedestal Table with Cut Section
Green Painted Four Drawer Dresser

Two Trashbins and a Magazine Rack

Tall Display Cabinet with Glass Shelves

Turkish Kilim {Size approximately 4 feet 8 inches x 8
feet}

Full Size Headboard with Cane Panels

Two Mid Century Side Cabinets with a Spindleback
Country Style Chair

King Figure
Five Unframed Pop Art Posters, Old Movie Stars
Group of Five Framed Mary Gold Chromolithographs

Art Deco Style Oak Armoire with Mirrored Door
[Lacking base]

Baroque Style Oak Sideboard with Mirror

Pair of Ceramic and Brass Table Lamps with Milk Glass
Shades

1950s Maple Finish Sideboard
Decorative Lavabo

Three India Posters, Man Climbing Tree, Female Lion and
Red Flowers

Red and Cream Rug Decorated by Figures and Animals
Pair of Painted Iron Folding Patio Chairs

China Cabinet

Three Metal Racks

Hall Console Table

Bolt of Red Fabric

Mid Century China Cabinet with Glass Doors

Tilt Top Table with Pie Crust Top

Striped Upholstered Stuffed Armchair

Hammered Brass Hanging Tray

Three Contemporary Office Chairs

Two Japanese Watercolors

Floral Design Indian Rug

Two Women's Fur Coats

Set of Three Nesting Tables with Cane Tops
Kneehole Writing Desk with Leather Inset Top
Machine Made Tapestry, Framed

Magazine Rack with a Revolving Bookstand

Senufo Wood Carving of a Seated Woman with Bird
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638

639

640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651

652
653

654
655
656
657

658
659

660

661

662
663
664

665
666
667
668
669
670
671
672
673
674
675
677
678

DAVID SCOTT MEIER (American 20th Century)
"Untitled" Mixed media on paper with gold leaf. Sheet:
22.5 x |5 inches/ 57 x 38 centimeters. Signed center
right "David Scott Meier" Frame: 30.75 x 22.75 inches/
78.10 x 58 centimeters.

Belouch Rug {Size approximately 2 feet 3 inches x 4 feet
3 inches} [Worn]

White Upholstered Armchair

Group of Five Framed Mary Gold Chromolithographs
Brass Reading Lamp

Rocking Chair with Cane Seat and Back

Eastlake Style Armchair

Three Framed Works of Birds. Lithographs.

Single Drawer Occasional Table with Lathe Turned Legs
Pair of Brass Table Lamps with Globe Finials

Eastlake Style Side Table

Disney Tinkerbell Framed Cell and Drawing "Pixie Poses"
Victorian Style Rocker with Cane Back and Seat

Unframed Lithograph Signed, Numbered "Love Me
Tender" Elvis

Three Section Wall Unit with Display Area

Chinese Rug with Creme Ground and Tan Floral
Decoration

Wood Veneer Framed Mirror
A Pair of Book Shelves
Two Oversized Book Shelves

Asian Style Carved Figural Group of an Elder with Two
Youths and Fish

Rush Seat Bar Chair with a Step Stool

ANNIE MARGARET ARRASMITH (American 20th
Century) Two works: "Speed of Sound #| and #2, 2004"
Lithograph on paper. 12 x 12 inches/ 30.5 x 30.5
centimeters. Signed and dated lower left "Annie
Margaret, 2004" Verso: Signed, titled and dated in
marker "Annie Margaret Arrasmith, Speed of Sound,
2004" Artist label with artist information.

Twin Pedestal Extension Dining Table with Three Leaves
and Six Cream Upholstered Chairs

Three Framed Prints of Teacups, Flowers and an Asian
Character

Framed Asian Style Embroidered Tapestry
Two Brass Dragon Plaques

Metal Plant Stand, Acrylic and Upholstered Stool,
Burgundy Bench

Mexican Flatweave Rug

Roll Door Cabinet

Small Navajo Rug

Large East African Wood Carved Totem
Carved Oak Console Table

Insignia Flat Screen TV

Table Lamp

Framed Oil on Canvas "White Face" Signed and Dated
Five Shelf Bookcase

Pair of Faux Marble Pedestals

Lawyers Bookcase, with Losses

Asian Style Display Case

Fire Surround
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679 FLORENCE G. LOCKWOOD "Portrait" Oil 721 Afghan Rug with Blue Border
680 Pakistani Bokhara Rug {Size approximately 4 feet x 6 722 Framed, Numbered, Signed Artwork "Cranes"
feet} 723 Two Contemporary Embroidered Panels of Birds in
681 Pair of Brass Base with Beveled Glass Top End Tables Flight
Together with a Matching Coffee Table 724 Three Contemporary Embroidered Panels of Geese
682 Asian Style Stacked Basket 725  HOWARD MARGOLIS (American 20th Century) "Two
683 Asian Style Carved Figural Group Figures at Cafe, 1979" Gouache on paper. 2| x 29
684 Six Framed Color Engravings of Italian Views inches/ 53.3 x 75 centimeters. Signed and dated lower
685 Three Panel Wicker Screen I9e7ft7"lc-|énl:ilranreg$:;ss 1979" Frame: 31.5 x 38.5 inches/ 80 x
686 E|IirgdhsBli);T( I‘él:a;]zlii Mirror Top High Chest of Drawers and 776 Large Framed Abstract, Signed "The Springs"
687 Two Unframed Lithographs "Charlie Chaplin" 727 Framed Artwork of Text
688 Regency Style Coffee Table 728 Pair of Asian Style End Cabinets
689 Italian Tole Chandelier with Lustres 729 Shell Inlaid Asian Style Plaque
690 Blanket Chest 730 Six Panel Lacquer and Hard Stone Asian Style Screen
691 Samsung Television 73 Marble Pedestal
692 Louis XVI Style Mirror with Floral Swag [Losses] 732 Edwardian .Three. Section Back Bar inth Adjustable
693 Wood Wardrobe Sh.elves {Dimensions 70 x |11 x 18 inches}
733 Pair of Brass and Molded Glass Table Lamps
694 Burl Wood Base Square Table Base and Top .
695 Asian Style Male Figure 734 Asian Style Lamp
696 Erench Armoire 735 Ivory coast mask
697  White Painted Work Station/Desk ;:; ;‘f:S:"TC\'N?"L‘Tg}i“ilxtrhl_fri:”a' Diamond Motf
698 C L PETERSON. "RFD" Offset Lithograph.. 19 x 23 738 Silvered Single D Mi Back Vitrine. With shell
inches. Numbered 890/1850 lower left. Signed lower : gle LJoor THirror back Vitrine, YVith she
right. Good condition. pediment and bellflower drops. 48 x 27 x 12 inches.
699 A Chinese Landscape Painting, ink and color on paper, 739 Mid-Century Two Section Cabinet
framed and glazed, with a signature and two seals {16 740 Five Drawer Black Contemporary Chest
1/2 x 19 1/4 inches (42 x 49 cm)} [Folding] 741 Set of Mounted Horns
700 Lamp Table with a Drawer 742 Asian Style Two Piece Chest with Metal Hardware
701 Wooden Wall Plaque 743 Print of a Man on a Pole
702 Spindle Back Rocker 744 Large Hanging Wall Clock with Floral Decoration
703 Three Asian Style Inlaid Metal Wood Panels 745 Three Framed Prints of Flowers
704 Two Tier Occasional Table 746 Two Framed Prints of Celebrities
705 Three Bose Speakers 747 Asian Style Formica Top Bar
706 Carved Wood Gilt Framed Wall Mirror 748 Chippendale Style Bench with Striped Upholstery
707 Entertainment Cabinet 749 Pair of Picasso Reproduction Prints "Ladies"
708 Stereo Cabinet 750 Metal Office Desk with Two Office Chairs
709 Vanity Stool with Blue Upholstered Seat 751 Loom
710 Classical Revival Mahogany Chest with Pull Out Writing 752 Pink Upholstered Armchair
Desk 753 Six Pop Culture Posters, Framed
711 A Group of Five Paintings of Birds, Flowers and Insects, 754 Indian Rug with Creme Ground and Red Border
each painted in ink and coIor.on siIl_(, four framed and 755 Classical Flip Top Writing Desk (with losses)
glazed, one mounted, some with a signature {Unframed .
painting: 9 1/4 x |l 1/2 inches (23.5 x 29 cm)} 756 Pair of Brass Table Lamps
712 Small Maple Powder Table with Two Drawers and a 757 Buriwood Base Round Table, Glass Top
Chair 758 JACK ANDERSON. "Blanket of White" Offset
713 Windsor Armchair with Losses ::FPogSTQE:d Icl>3v:r %‘?gQQChgsc;ocli\ls;t;?:iZi 36/500 lower
714 EVE MILLER ROSS "Mirror Mirror" Gouache on Paper ) o . )
715 Reproduction Ching Dynasty Porcelain Pot and Stand 759 Framed Poster after "The Lovers” by Chagall
with Gold Design in Flower and Bird Pattern ;:? JK(')A\ E;LgngflJNRB(Esfé;B;$0klyT Bridg;”l ;g;etCLitP:ograph
716 Low Japanese Tansu ugoslovian b. "Castle”
717 Groqupof Seven Vintage Advertising Tin Trays, mostly Pigment Dyed Hemp weaving. 48 x 48 inches/[21.9 x
Coca-Cola ’ 121.9 centimeters. Frame: 49 x 49 inches/ 124.5 x
124.5 centimeters.
718 \I/ign(';e;ge Collapsible Leather and Metal Stroller, Circa 762 Framed Print Signed, Colorful Zebra's
719 Black Painted Spindle Back Rocker 763 f(f,tf;3§)%LVADOR DALI "Fourth Dimension" Numbered
720 Group of Five Framed Mary Gold Chromolithographs 764 Long Wooden Cobblers Bench
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765 Three Vacuum Cleaners 810 Group of Swarovski Crystal Items Including Ornaments
766 JOHN F. DRAPER "Koala Beans" and Pins
767 Carved Figural Group of Three Birds 8l Two Silver Colored Pendants with Tasseled Bottoms
768 Group of Art Glass Birds 812 Group of Swarovski Crystal Items Including Ornaments
769 Group of Asian Style Items Including Canisters, and Pins
Meditation Balls, a Candle, etc. 813 Group of Swarovski Crystal Items Including Ornaments
770 Three Framed Signed Photos Bette Davis, Mae West and and Pins
Jean Harlow 814 Two Scandinavian Glass Vases, both signed, one Tapio
771 Two Spode Chargers and a Haviland Bowl Wirkkala {Heights 8 1/2 inches and 4 1/2 inches}
772 Four Crystal Ten Inch Bowls in Their Original Boxes 815 Grg”g? of Swarovski Crystal ltems Including Ornaments
773 Black and White Photo Ronald Reagan Signed and Dated and Fins
1939 816 Ivory coast mask
774 Art Deco Style Etched Glass Panel, after Erte, of a 817 Group of Swarovski Crystal Items Including Ornaments
beauty with greyhound {Dimensions 20 1/2 x |6 inches} and Pins
[Chip on one edge, another small chip at top] 818 Group of Swarovski Crystal Items Including Ornaments
775 Assortment of Enamel Items Including Treasure Boxes, and Pins
Candles, etc. 819 Group of Swarovski Crystal Items Including Ornaments
777 Group of Art Glass Animals and Pins
778 Four Clocks and a Barometer 820 Assortment of Art glass Paperweights
779 Group of Crystal Dogs and Birds 821 Small H?lviland and Co. .DiSh
780 Two Pottery Pieces, Both Signed 822 Indonesian Metal Dog Figure
781 Group of Crystal Fruits 823 Pair of Art Deco Style Bookends and Statue
782 Two Silverplate Eggs and a Carousel 824 Patinated Figure of a Grey Hound in the Style of Barye,
. e mounted on an oval ebonized wood base {Height
784 :i\::;g'l;urqumse Colored Stone Bracelets with Silver without base |1 1/4 inches, length of base I5 inches}
825 Five Glass D t
785 Four Stone, Bead and Crystal Bracelets ve as? gcanters
786 Silver "Snake" Chain 826 Three Asian Style Vases
787 Two Bangle Bracel 827 Sterling Handled Bowl with a Cobalt Glass Liner with a
wo Bangle Bracelets Sterling Souvenir Spoon
788 ;e:ii:;rMiniature Egg Form Mineral Specimens and Small 828 Four Ceramic Quail
789 Large Coral Strand 829 Assorted Glass Beaded Pieces
830 F M |
790 Necklace of Green Cluster on Chain our Murano Clowns
791 Metal Snake Object 831 Three Glass Bracelets
792 Strand of Turaquoise Colored Skull Beads 832 Lot of Assorted Ladies Pins, Jewelry, Watches and Chains
793 Carving of a Bqull asnd Two Riders 833 Lot of Assorted Pins, Badges, Cuff Links, etc.
834 Three Bracelet
794 Four Lenox Vases and a Bow! 835 Ste:ji(:l |;I“:—ire;::lesd Bread Knife and Bottle Opener
795 Lot of Vintage Textile Fragments, including a lace g . . ] P
pinafore; bonnet, etc 836 A Porcelain Ewer with Two Bone China Floral
’ ' D ti
796 Carving of a Hindu Goddess with a Sitar 837 Lciccz::;::'ted Bracelets and Cuffs
796A 1962 San Francisco Giants Team Ball with Twenty Six
Signatures 838 Lot of Assorted Costume Jewelry
797 Danish Teak and Stainless Flatware 839 Assorted Wrist and Pocket Watches
798 King Size Bedframe 840 Two Bracelets, a Ring and a Watch Face
799 Group of Swarovski Crystal Items Including Ornaments 841 "Portrait of a Man" Graphite on paper
and Pins 842 Glass Trinkets and Tiles
800 Assortment of Silverplate Items, Mostly Christmas 843 Lot of Collectible Spoons
Ornaments 844 Stamp Album and Assorted Correspondence with
801 Group of Silverplate Christmas Ornaments Unusual Stamps
802 Group of Lenox Christmas Ornaments 845 Assorted Coin Lot Including 1972 U.S. Proof Sets and
803 Group of Silverplate Christmas Ornaments Pennies
804 Assortment of Swarovski Crystal Miniatures and Key 846 Assorted Glass Bead Strands
Chains 847 Two Stone Bead Bracelets
805 Group of Silverplate and Crystal Christmas Ornaments 848 Six Swaroski Candleholders
806 Crystal Compote 849 Mille Fiore Glass Piece Beads
807 Strand of Turquoise Tear Drop Shaped Beads 850 19th Century Style Metal Soldier and Horse Statue
808 One Green Tile Stretch Bracelet 851 Three Pieces of Colored Glass
809 Three Stone Bead Bracelets 852 Two Sterling Silver Christmas Ornaments
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853 Assorted Beads and Bracelets 903 Assortment of Cut and Molded Glass
854 Alabaster "Three Graces" Statue 904 Collection of Hard Stone Eggs
855 Eleven Autographs in Album, including Mae West, 905 Four Marble Items Including Two Small Bird Baths

Vincent Price; Charmian London (wife of Jack); Van 906 Ivory coast mask

Heflin; Carl Van Doren; California Governor C.C. Young 907 Hanging Flower Sconce
856 gajez:-SLi?;fléottles 908 Vintage Stained Glass Hanging Light Fixture

. . . 909 Four Crystal Ten Inch Bowils in Their Original Boxes
857 Set of Six Sterling Silver Salt Shakers. 910 Hard Stone Buddha on Wooden Stand
858 Asian Style Inks and Brush Set in Box with Stamp 911 Group of Decorative Grapes and Beaded Tassels
859 Wind Up Musical Dol 912 Partial Set of Minton Bone China
860 Seven Snuff Bottles 913 Unframed Rubbing
861 Lot of Stone and Jade Pendants and Figures (Nine Pieces) 914 Five Crystal Decanters
:Z§ j(Z::IaeSSB:;Iia;tailjetBracelet 915 Set of Gold Plated Flatware in Case
916 Collection of Hard Stone Fruit
864 Three Art Glass Perfume Bottles . . .
917 Blue and White Dragon Decorated Flask in Associated

865 Jade Bangle Bracelet Box
866 Assorted Mille Fiore Pieces and Beads 918 Large Painted Folk Art Platter
867 Assorted Asian Style Beads and Bracelets 919 Two Asian Style Textiles
868 Flower Bracelets and Earrings 920 Collection of Hard Stone Grapes
. Strand of Colored Stone Beads 921 Group of Crystal Including Stemware, Cups, Decanters,
870 Two Strands of Green Stone Beads etc.
871 Strand of Purple Beads 922 Lot of Metal Birds, Mostly Brass
872 Lot of Silverplate Flatware: Knives, Forks, Spoons 923 Group of Metal Birds, Mostly Brass
873 Three Hard Stone Flower Arrangements 924 Five Large Baskets
874 Raku Style Lidded Vessel, Signed R. Fox 925 Assortment of Crystal Holiday Decorations, Mostly
875 Three Hard Stone Flower Arrangements Gorham
876 Collection of Brass Fish 926 Five Display Cabinets
877 Assortment of Crystal Votives and Jars 927 Assortment of Perfume Bottles
878 Two Small Display Cases 929 Group of Hard Stone Decorations Including Bookends,
879 Two Beaded Flower Arrangements Dinosaurs and Frogs
880 Faux Horn Asian Style Carving of a Courtesan 930 Seven Waterford Crystal Decorations
88l Three Hard Stone Flower Arrangements 931 Brass Pot with Bird Decoration
882 Five Brass Ducks 932 Three Glass Panel Terrariums
883 Blue Ceramic Tea Set and Two Asian Style Plates 933 Six Crystal Paperweights
884 Two Matted Prints 934 Group of Crystal Bowls and a Vase
885 Group of Rock Specimens Including Petrified Wood 935 Group of Crystal Candy Dishes
886 Pair of Fisher Speakers and a JVC Boombox 936 Assortment of Metal Decorations, Mostly Brass
887 Six Carved Wood Animal Figures 937 Assortment of Middle Eastern and African Items
888 Three Glazed Ceramic Objects Including Corn and 938 Lot of Wicker and Artificial Flowers

Horse 939 Metal Lot; Mostly Brass Consisting of Baskets, Coasters, a
889 Asian Charger on Wooden Stand Mirror, etc.
890 Five Hand Thrown Pottery Vessels 940 Group of Lenox Dishes and Butter Pads
891 Five Decorative ltems 941 Assortment of Stem and Barware, Some Crystal
892 Three Porcelain Asian Style Figures 942 Collection of Hard Stone Grapes
893 Two Lap Top Travel Cases 943 Lot of Basket Items Including Small Hamper
894 Lot of Assorted Glassware 944 Faux Hard Stone Vase
895 Five Ceramic Asian Style Objects 945 Cutting Board and Two Wooden Salad Bowls
896 Collection of Hard Stone Grapes 946 Three Painted and Lacquered Trays
897 Three Pieces of Wall Art and Two Asian Style Stands 947 Collection of Hard Stone Fruit
898 Lot of Three Bunnies and a Duck 948 Carved Stone Bird Figure on Stand
899 Eleven Large Pieces of Tibetan Coral with Tray and 949 Collection of Metal Rabbit Figurines

Basket 950 HP Printer Scanner
900 Collections of Ceramic Chinese Babies with Stands 951 Six Raku Style Planters
901 Eleven Pottery Vessels and Plates 952 Collection of Hard Stone Eggs
902 Five Cristal d' Arques Crystal Boxes Decorated with 953 Group of Art Glass Paperweights, Many Decorated with

Birds
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954
955
956

957
958
959
960
961
962
963

964

965
966
967
968
969
970
971
972
973
974
975
976
977
978
979
980
981
982
983

984
985

986

987
988
989
990
991
992

993
994
995
996
997
998

999
1000
1001

Tiered Metal Stand 1002  Four Boxes of Cards and Stationary

Two Frosted Glass Vases 1003 Two Japanese Silk Kimonos

Twelve Pressed Glass Punch Cups and a Sugar and 1004  Three Art Glass Clowns, One with Losses

Creamer 1005  Eight Asian Style Ceramics Including Three Ginger jars
Group of Hard Stone Eggs and Globes and a Tea Set

Small Lot of American and European Porcelain Items 1006  Box of Holiday Items, Mostly Christmas

Brass Fireplace Tool Set 1007  Assorted Cut Crystal Glassware, Stemware and a Pitcher
Two Carved Asian Style Scholar Figures 1008  Assorted Lot of Clown Figures and Dolls

Box of Holiday Decorations 1009  Four Boxes of Books

Yerba mask 1010  Six Pieces of Cut Glass Items Including Bowls and a Vase
Group of Crystal Items Including Decanters, Vases, 1011 Six Asian Style Teapots

Candleholders, etc. 1012 Lot of Assorted Dish and Glassware

Fourteen Ceramic Bowls in Associated Boxes, One Cup 1013  Assortment of Linens and Pillows

and a Tea Container 1014  Two Boxes of Household Items Including a Calculator
Crystal Ball with Stand in Red Box and Kitchenware ltems

Dan mask 1015  Group of Kitchen Items, Most Stainless Steel

Faux Burlwood Basket 1016  Two Boxes of Hard and Soft Cover Books

Box of Fabric Remnants 1017 Lot of Household Items Including Mirror, Clock and
Collection of Miniature Buildings, Landscapes, Trees, etc. Jewelry Box

Collection of Hard Stone Fruit 1018  Group of Crystal and Ceramic Decorations, New in Box
Lot of Six Wall Clocks 1019 Lot of Colored and Clear Glass

Canon Model PC770 Photocopier 1020  Three Porcelain Bowls Including Lenox and Spode
Group of Hard Stone Fruit, Mostly Apples 1021 Box of Linens

Group of Colored Glass and Crystal ltems 1022 Group of Crystal and Glass Christmas Trees

Group of Crystal Vases and an Ice Bucket 1023  Two Boxes of Books and Magazines

Faux Marble Mantle Clock 1024 Cast Foliate Gilt Metal Oval Frame, 26 inches
Assortment of Art Glass Paperweights 1025  Group of Crystal Figurines Including Three Horse and
Group of Decorative Objects Carriages

Group of Art Glass Paperweights 1026  Three Boxes of Hardback and Paperback Books
Assortment of Shelf Units, etc. 1027  Collection of Nambe Serving Platters and Bowls
General Television Grand Piano Form Radio 1028  Group of Frosted Glass Items Including Bookends,
Assortment of Crystal Vases, Bowls, a Jar, etc. Figurines, Candleholders, etc.

Collections of Miniatures; Buildings, Landscapes, Trees, 1029 Group of Asian Style Hard Stone Items Including Fu Dog
ete. Stamps

Five Hard Stone Flower Arrangements 1030  Box of Household and Kitchen Items

Game Lot Consisting of Poker Chips, Cribbage Disc and 1031 Six Lenox Swans

a Pinball Golf Game 1032  Assortment of Scarves

Group of Nlne Whimsical Wall or Desk Clocks, most 1033  Assortment of Teak Bowls, Plates, Napkin Rings, etc.
painted wood 1034  Three Boxes Hard and Soft Cover Books

Four Boxes of Cards and Stationary 1035  Assortment of Waterford Marquis Crystal Ornaments
Pair of Gold Painted Wall Hangings, a Mirror and a Bust 1036  Group of Decorations Including Articulated Fish,

Lot of Asian Style Boxes, Figures and Discs Cloisonné Birds, etc.

Vintage Skee Ball Game with Balls 1037  Assortment of Mid Century Stemware and Cups
Assortment of Framed Artworks 1038  Group of Wooden Rope and Basketry Items Including
Group of Kitchen Glassware Including Pyrex, Fire King, Two Folk Art Lions

etc. 1039  Box of Linens

Four Boxes of Books 1040  Original Wood Block Print

Two Electric Rice Cookers 1041  Assorted Sets of Mid-Century Glass Cups and Bowls,
Four Piece Battery Operated Train Set Mostly Colored

Lot of Brass Kitchen and Fire Tools 1042  Three Boxes of Hard and Soft Cover Books
Assortment of Pots and Pans 1043 Mink Hat in Box

Lot of Crystal and Glassware Including Waterford and 1044  Group of Four quks: bible; biblical history; Byron's
Stuart ltems poem; encyclopedia

Set of Six Limoges Gilt Rimmed Tea Cups and Saucers 1045 Collection of Matches, Swizzle Sticks, etc.

Dan mask 1046 Lot of Metalwork: set of six copper measures; pair of

Two Brass Warming Vessels
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1047

1048
1049
1050
1051
1052

1053
1054
1055

1056
1057
1058
1059
1060
1061

1062
1063
1064
1065
1066
1067

1068

1069
1070
1071

1072

1073
1074

1075
1076

1077
1078
1079
1080
1081

1082
1083

1084
1085
1086

1087
1088

Lot of Blue Willow Dinnerwares; and assorted glass and
ceramics

Box of Linens, etc.

Four Brass Plaques Decorated with Dragons
Group of Revereware Copper Pots and Pans
Four Boxes of Books

Assortment of Ceramic and Paper Mache Decorations
Including Zebras, Mushrooms, a Clown, etc.

Two Books, Chagall and Van Gogh
Air Compressor

Lot of Blue and White Leaf Plates, Champagne Buckets,
and Dansk Teapots and Coasters

Assortments of Cards and Stationary

Two Art Glass Pieces, Crystal Bowls and Vases

Lot of Books, Mostly Poetry and Classic

Four White Metal Items,Teapot, Warmer Pitcher, Bell
Two Boxes of Straw Hats

Group of Silverplate Items Including Pieces by Arthur
Court

Eight Framed Cigar Labels

Ten Volumes of Worlds Best Music International Edition
Group of Glassware Including Vases, Bowls and a Pitcher
Two Electrolux Vacuums with Accessories

Assortment of Linens, Place Mats, etc.

Three Aesthetic Movement Quadruple Plate Baskets and
a Pair of Three Light Candelabra (5)

Partial Set of Danish Ceramics; a Coffee Pot and twelve
cake plates, in Blue Fluted Lace Pattern

Four Boxes of Books

Group of Pins and Key Chains

Pair of Dresden Candlesticks and Six Tom & Jerry Mugs
®)

Depression MacBeth-Evans Green Thistle Partial Glass
Luncheon Set (31 pieces)

Two Boxes of Cards and Stationary

Lot of Musical Instruments; Pipes; and ethnographic
decorations

Box of Linens, etc.

Assorted Group of Seven China Demitasse Cups and
Saucers; together with bowls, covered dish; plate; bells;
and a large lamb cookie jar

Three Boxes of Cards, Stationary, Ribbon, etc.

Group of Textiles and Related Items

Lincoln Drape Oil Lamp

Two Boxes of Paper Goods, Light Bulbs, Zip Lock, etc.

Assorted Lot of Novelty Animal Form Candy Containers
and Pull Carts, Primarily Easter; Four Capodimonte Style
Plastic Figures; Two Molds, etc.

Vintage Jewelry Box

Assortment of Animal Figurines Including Dogs, Birds,
Elephants, etc.

Box of Linens, Blankets, etc.

Two Glass Vases

Lot Consisting of Two Nambe Items, Carving Set in Case,
Tray and a Chaffing Dish

Two Boxes of Cards and Stationary
Figural Group of a Bear with Her Cubs
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1089
1090
1091

1092
1093
1094
1095
1096

1097
1098

1099

1100
110l
1102

1103

1104
1105
1106

1107

1108
1109
1o
(NN
112
1113
1114
1115

Iié
17

1118
19
1120
1121
1122
1123
1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130

1131

1132

Three Boxes of Hard and Soft Cover Books
Assortment of Porcelain Items

Group of Glassware Including Stemware, Compote,
Bowls, etc.

Two Boxes of Hard and Soft Cover Books
German Cuckoo Clock

Two Cristal d' Arques Birds, New in Box
Group of Chrome Dumbbells

Assortment of Japanese Style Items Including Lacquer
Boxes, Stands, Porcelain Pieces, etc.

Three Boxes of Hard and Soft Cover Books

Group of Vintage Items Including Games, Office Supplies,
etc.

Group of Glassware Including Frogs, a Crocodile Dish,
Vases, etc.

Assortment of Linens and Place Mats
Lot of Lamp and Decorative Household Items

Two Boxes of Adult Erotic and Love Books and
Magazines

Group of Ceramic Items Including Italian, Portuguese,
and California Pottery Pieces

Two Raku Style Planters, Signed R. Fox
Three Boxes Hard and Soft Books

Group of Mid Century Laquer Items Most Danish or
Couroc

Group of Crystal Items Including Candlesticks, Shakers,
Lighters, etc.

Assortments of Cards and Stationary

Lot of Dishes and Houseware

Assortment of Art Glass Paperweights

Two Boxes of Hardback and Paperback Books
Eight Nambe Lidded Casseroles

Box of Record Albums

Lot of Brass Candlesticks, Sconces and Wood Items

Collection of Garden Items Including Plant Stand, Water
Can

Assortment of Canes and Umbrellas

Large Lot of Kitchenware Including Skillets and Oven
Shine

Box of Bags, Purses, etc.

Box of Books

Set of Mid Century Green Glass Cups

Four Pieces of Pottery, all Signed

Three Boxes of Books

Metal Horse and Sword with Three Jars of Seashells
Two Sony CD Players Each with a Pair of Speakers
Lot of Paper Ephemera

Group of Vintage Matchbook Covers

Assortment of Beanie Babies and a US Map Puzzle
Lot of Old Toys; Dolls

Assortment of Foreign Coins in Two Containers

Three Boxes of Electronics, Movies and Films, Cameras
and Binoculars

Group of Lladro Style Porcelain Figures Including
Clowns, Automobiles, etc.

Group of Metal Items Including Seagull Pewter and
Arthur Court Items
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1133
1134
1135
1136
1137
1138
1139
1140
1141
1142
1143

1144

1145
1146
1147
1148
1149
1150
1151
1152
1153
1154
1155
1156
1157

1158
1159

1160

116l
1162
1163
1164
1165
1166
1167
1168
1169
1170
1171
1172
1173
1174

1175
1176
1177
1178
1179
1180
1181
1182

Lot of Books; Mostly Old Medical Text 1183 Three Boxes of Books

Box of Puzzles 1184  Assorted Lot of Decorative Items

Group of Wedgwood Edme China 1185  Two Boxes of Bags, Purses, etc.

Three Boxes of Cards and Stationary 1186  Box of Linens and Towels

Group of Crystal and Glass Intaglio Decorations 1187  Three Glass Panel Terrariums

Three Boxes of Christmas Decorations and Ornaments 1188  Assortment of Art Glass Paperweights

Assortment of Lenox Dishes Including a Set of Spice Jars 1189  Three Boxes of Books

Six Albums of NASA Schematic Plans 1190  Collection of Japanese Folk Art Dolls

Five Asian Scrolls and Five Asian Calendars 1191 Box of Clutches, Gloves, etc.

Three Boxes of Cards and Stationary 1192  Group of China Including Dishes, Vases, a Cup and
Lot of Metal Items Including Figural Pieces, Cups, Plaques, Saucer, etc.

etc. 1193  Three Boxes of Cards, Stationary and Frames

Group of Decorative Items Including Frames, Prints, a 1194  Four Decorative Boxes

Carriage Clock, etc. 1195  Group of Asian Style Stands

Three Boxes of Books 1196  Box of Linens Aprons, Place Mats, etc.

Group of Dog Figurines Playing Instruments 1197  Assortment of Paperweights

Wooden Tray with Embroidery Under Glass 1198 Two Boxes of Hard and Soft Books

32 Auction Catologs 1199  Group of Brass Animal Figures

Pair of Marble Hanging Shelves 1200  Collection of Crystal Bowls, Stemware, etc.

Folk Art Ceramic Créche Set (6 Pieces) 1201  Four Boxes of Cards and Stationary

Four Boxes of Cards and Stationary 1202 Collection of Mid-Century Table Items Including Trivets,
Group of Brassware, Mostly Made in Germany Candlesticks, Salt and Pepper, etc.

Four Pieces of German China 1203 Collection of Scarves

Assortment of Women's Wallets 1204  Group of Pottery Pieces Including a Frog, Planters,
Assortment of Carved Wood Bird Figures Candleholders, etc.

30 Auction Catalogs 1205  Two Boxes of Frames

Assortment of Wooden, Basketry and Gourd Animal 1206  Group of Wooden Animal Figurines

Figures 1207  Three Boxes of Cards and Stationary

22 Auction Catalogs 1208  Group of Christmas Ornaments Including Marquis by
Group of Small Framed Oils on Canvas; Still Life, all Waterford Items

Signed Darnell 1209  Group of Stained Glass and Pressed Flower Decorations
Group of Five Silver Plate Table Decorations (one 1210  Three Boxes of Books

broken) 1211 Assortment of Metal Ornaments, Cardholders, etc.
Three Boxes of Vintage Magazines 1212 Assortment of Linens, Tablemats, Napkin Rings, etc.
Assortment of Carved Wood Bird Figures 1213 Group of Crystal Intaglio Decorations

Lot of Crystal Intaglio Decorations 1214 Group of Wooden Figurines, Some Articulated

Three Ceramic Pear Decorations 1215  Three Boxes of Cards and Stationary

Box of Records 1216  Japanese Chestnut Tray

Group of Lacquer Boxes, etc. 1217  Assortment of Bags, Purses and Accessories

Six Carved Wood Animal Figures, Cats and Turtles 1218  Five Ceramic Folk Art Pieces

Three Boxes of Cards and Stationary 1219  Three Boxes of Books

Group of Vintage Slips 1220  Two Vintage Men's Hats

Lot of Asian Style Prints and Ephemera 1221 Group of Crystal Perfume Bottles and Boxes

Lot of Assorted Silverplate Items Including Salad Tongs 1222 Box of Linens, Place Mats, etc.

Box of Aviation and Military Ephemera 1223 Lot of Christmas Decorations Including Silverplate Horn
Box of Records Including 78's and 45's Cups

Lot of Assorted Glassware Including Carnival and 1224  Three Boxes of Books

Pressed 1225  Oval Metal Painted Tray Middle Eastern Decal Medallion
Two Small Crates of Records 1226  Assortment of Women's Bags and Wallets

Lot of Assorted Ceramics; Mostly California Pottery 1227  Box of Frames

Lot of Vintage Bottles and Tins 1228  Group of Lenox Holiday Items Including Coasters and
Four Boxes of Cards and Stationary Ornaments

Poster Print "The Light Ship" Pencil Signed 1229  Box of Clothes, Shoes, etc.

Assortment of Crystal Votives and Jars 1230 Lot of Mexican Ceramics and Decorations: vases; pitcher;
Assortment of Frames figures; carvings, etc

Lot of Assorted Glass and Ceramic ltems 1231  Silverplate Tea Service Five Pieces "DuBerry"
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1232
1233

1234
1235

1236
1237
1238

1239
1240
1241

1242

1243

1244

1245

1246
1247
1248

1249
1250
1251
1252
1253

1254

1255
1256
1257
1258
1259
1260

1261

1262
1263
1264

1265
1266
1267
1268
1269
1270
1271

Three Boxes of Books

Four German Beer Steins; together with a three piece
Villeroy & Boch tea set: creamer, sugar and slop; and
two pear form salt shakers (9)

Box of Christmas Items

Silver Plate Group: Revere bowl; covered entree dish;
gravy boat; punch ladle; wine coaster; silver rimmed glass
bowl

Three Boxes of Cards
A Honyman Portfolio of Offset Cali Images

Twelve Eschenbach Floral Dessert Plates; and misc. tea
cups and saucers

Box of Jewelry Related Books
Box of Faux Plants

Large Grouping of Chinese Earthenware Figures and
Two Fu Lions (15)

Lot of German W.W.II Pins, Letter Opener, Book on
Hitler

Sarreguemines covered fish form casserole; two Sabino
opalescent birds (chips) and a German scent bottle

Japanese Porcelain Group: two plates (one Kutani); and
a bowl

Gold Aurene Style Glass Vase, unsigned from a 1991
Series by Steven Lundberg {Height 6 inches} Provenance:
from the private collection of Steven Lundberg

Assembled Group of Miniature Glasswares
Gorham Footed Gravy Boat Stamped #1134, 8oz

Box Signed Movie Star Studio Photos, One Book and
Another Photo "Mildreel Pierce"

Two Sterling Salts and One Silverplate Pot with Spoon
Three Vintage Pamphlets

Lot of Match Box and Small Cars

Lot of Post Cards and Photos and Paper Ephemera

Lot of Black and White Photos; Late 19th and 20th
Century

Lot of Black and White Photos; Late 19th and 20th
Century

Lot of Black and White Late 20th Century Photos
Lot of Military Type Ephemera

Lot of Black and White Asian Photos and Ephemera
Lot of Vintage Books

Cobalt Blue and Red Art Glass Vase

Two Samurai Swords on Stands with Cobra Style
Handles

Lot of Photographs of the Korean War and Two Military
Theme Books

Assortment of Vintage Photographs
Ceremonial Style Vintage Sword with an Antler Handle

Sports Memorabilia, Sports Cards, Album Collectible
Cards

Marionette Black Clown

Scout Beaded Dress; together with three hats in hat box
Collection of Ephemera Including a Pair of Baby Shoes
Grouping of Cork Cartoons

Large Table Cloth and Napkins

Seven Hummel Figures, including two lamps with shades

Lot of Two Black and White Albums and Other
Ephemera
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1272
1273
1274
1275
1276
1276A
1277
1278
1279

1280
1281
1282

1283
1284
1285

1286
1287
1288
1289
1290
1291
1292
1293
1294
1295
1296
1297
1298

1299

1300

1301

1302
1303
1304
1305

1306
1307

1308
1309

1310
1311
1312

Lot of Marlin Firearms Manual and Civil War Bullets

Lot of Assorted Personal Items; Buckles, Clocks, etc.
Three Long Swords with Two Sheaths

Tiffany Bowl with Blue Box

One Person Sailboat

Two Boxes of Stuffed Animals and Toys

Assortment of Flatware, Serving Pieces, Napkin Rings, etc.
Scottish Dog Doll

English Barker Brothers Plated Pierced Tray, Diameter
12 Inches Orb Mark

Sheridan Footed Plated Tea Tray
Six Miscellaneous China Painted Porcelains

Barker Ellis Sheffield Plated Footed Monothieth Bowl
with Lion Head Handles, Menorah Handle

Group of Vintage Postcards
Pair of Aesthetic Style Brass Wall Sconces

Four Art Glass Paperweights: one with bird (diameter 2
1/2 inches); one shell form (length 2 1/2 inches); a
weighted inkwell, impressed "R" {Diameter 2 1/2 inches};
and a paperweight with sea life and fish, signed "Zach
93" (diameter 3 inches) Provenance: from the private
collection of Steven Lundberg

Sterling Silver Carving Set (Three Pieces)
Lalique Bird Circa 1965

Group of Vintage Postcards

Buffet Caddy, Sterling and Silver Items
Group of Vintage Photographs
Collection of Vintage Scarves

Seven Framed Autographs, Screen Stars
Box Lot Movie Stills, Photos, Ephemera
Nine Early Movie Starlets, Signed and Framed Photos
Two Boxes of Stuffed Animals and Toys
Tool Cabinet with Contents

Glove Chair Together with a Toy Box

A Japanese Woodblock Print of a Samurai {14 3/4 x 10
inches (37.5 x 25.5 cm)} [Minor creasing]

Five Piece Bedroom Suite Consisting of a Low Dresser
and Two Mirrors, Tall Dresser, Pair of Night Stands and
a Headboard

Pair of Donald Pliner Women's Oxfords and a Matching
Purse

A Hanging Scroll of Birds and Flowers, marked He
Yunging

Three Ship Theme Art Prints

Chippendale Style Mirror

Ping Pong Table

Framed Poster "1776 Musical Comedy" and
Accompanying Playbill and Booklet

Thermos Gas Barbecue

Whirlpool Personal Valet Together with a Clothing
Stand

Six Faux Leather Side Chairs

Framed La Ballet After Lazlo Kadlacsik, Signed and
Numbered

Wood, Metal and Glass Display Case
Two Wall Mirrors; One in the Shape of a Heart
Nine Framed Asian Artworks of Elders
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1313
1314
1315
1316
1317
1318

1319
1320
1321
1322

1323
1324
1325
1326
1327

1328
1329
1330
1331
1332
1333
1334
1335
1336

1337

1338

1339

1340

1341
1342
1343
1344
1345

1346
1347

1348

1349
1351
1352
1353
1354
1355
1356
1357
1358

Faux Leather Sofa

Metal Hanging of Fish

Oil on Board of a Standing Man
Red Upholstered Sofa

African Style Wall Hanging

Two Folding Chairs, an Ironing Board, a Camp Chair
and a Folding Table

Three Piece Bar Unit
Chinese Style Green Rug with Floral Border
Pair of Brass Table Lamps with Globe Finials

A Chinese Painting of Peasants and Bull, marked Fan
Zeng

Oil on Canvas of a Lakeside Scene

Tiki Bar

Asian Inspired Wooden Folding Screen

Pair of Upholstered Oak Chairs

Framed Oil on Canvas; Contemporary Figural Abstract,
Signed by Artist

Faux Leather Sofa Bed

Framed Etching "The Clown" Signed and Numbered
Folio of Various Unframed Artwork

Faux Leather Armchair

Framed Mixed Media

Low Cabinet

Color Etching "River Land"

Five Faux Leather Floor Standing Frames

Victorian Eastlake Style Bedstead {Dimensions with
headboard 69 1/4 x 57 1/2 x 79 1/2 inches}

Large French Style Coffee Table with Lead and Glass
Insets in the Top

Capodimonte Teapot Form Floral Arrangement and a
smaller arrangement (2)

Composition Doll, with clothes and a miniature cedar
trunk

Four Panel Wood Frame and Cross Stitched Floor
Screen

Two Wooden Ladder Back Chairs

Pair of Asian Style Wall Plaques

Victorian Two Piece Parlor Suite: settee and chair
Framed Color Plate "Bachmans Warbler"

Three Black and White Photos of Joan Crawford in a
Frame

Colored Reading Lamp

Contemporary Oversized Upholstered Armchair with
Losses

Pair of Mid Century Crushed Velvet Hanging Light
Fixtures

Victorian Tripod Walnut Table [Repairs]

Belgium Made Rug in Blue, Green and Cream
Framed Color Serigraph After Gary Hinte, Signed
Lot of Tools, Racks, a Ladder, etc.

Henredon High Boy Dresser Eight Drawers

Pair of Wrought Iron Light Fixtures

Group of Large Unframed Prints

Modern Style Surgical Lamp

Henredon Hanging Federal Style Mirror
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1359
1360
1361
1362
1363
1364
1365
1365A

1366

1367
1368
1369
1370
1371
1372

1373
1374
1375

1376
1377
1378
1379
1380
1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387
1388
1388A

1389
1390
1391
1392
1393
1394
1395
1396

1396A

1397
1398
1399

1400
1401
1402

Brown and Cream Floral Runner

High Back Barrel Chair

Group of Prints on Handmade Paper

Danish Cherry Wood Extension Table and Ten Chairs
China Cabinet

Black Marble Table Top

Brown Plush Sofa Bed

Three Framed Artworks Including "Twilight Over
Jerusalem"

Two Framed Photos, One of Children on the Beach and
the Other of a Flower

Beige Love Seat

Framed Numbered and Signed Floral Print
Hanging Rug of Junks on a Blue Background
Wooden Three Panel Screen

Full Size Bed

Ivory Chinese Rug with All Over Floral Decoration.
Heavy Stains

Large Marble Top Pedestal Table
Mannequin

Pair of Brass and Green Ceramic Table Lamps with
White Glass Shades

Large Marble Top Pedestal Table
Contemporary Mixed Wood Cabinet

Metal Fire Wood Stand

Green and Gray Glaze Pottery Vessel

Floral Chinese Rug in Green, Blue and Cream
Marble Top Pedestal Table

Pair of Brass Table Lamps with Milk Glass Shades
Square Marble Top Pedestal Table

Fifteen Light Hanging Fixtures

Marble Top Pedestal Table

Small Wooden Vanity Stool

Marble Pedestal Table

Two Native American Masks and a Stone Tool

Kerman Rug {Size approximately 2 feet || inches x 4
feet 7 inches} [Associated fringe and wear]

Framed Oil on Board, Forest and Deer Scene, Signed
Blue Upholstered Sofa Bed

Pair of Framed Prints of Horses

Glass Topped Table with Stone Base

Brass Table Lamp with a White Ceramic Table Lamp
Framed Watercolor, Signed Lower Left "Zinnias"

Two Glass and Metal Coffee Tables and a Console Table

Pair of Unframed Black and Gold Cambodian Rubbings
with Mounting Brackets

Framed Watercolor of a Couple Kissing in a Restaurant
Booth, Signed

Open Arm Chair
Framed Landscape Print

Framed Abstract Lithograph, Red Circle and a Black
Square

Carved Gilt Architectural Piece
7 Pair Women's Icon Shoes, Size 10.5
Vintage Pinball Machine
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1403

1404
1405

1407
1408
1409

1410
1411
1412
1413
1414
1415

1416
1416A
1417
1418
1419

1420
1421
1421A
1422
1423
1423A

1424
1425
1426
1427

1427A

1428
1429
1430

1431
1432
1433
1434
1435
1436
1437
1438
1439
1440

1441
1442

Large Framed Lithograph, Hand Numbered and Signed
"The Last Sunlit Corridor" Black and White

Pair of Cast Stone Lion Figures

Contemporary Glass Extension Table with Eight Slat
Backed Chairs

Bowfront Mirrored Five Drawer Dresser
VICTOR ING "Winter Landscape" Lithograph

Framed Hand Colored Etching and Ink "Basketball"
Signed and Numbered

Office Desk, Console Tables, Credenza (Nine Pieces)
Two Modern Style Night Stands

Twelve Light Brass and Glass Fixtures with Losses
Framed Abstract, "Tender Movement I"

Large Composition Vase

Large Book T.C. Curtis "Portraits from North American
Indian Life"

Pair of Monet Reproduction Prints "Lady's with Parasols"
Framed Print of a Sleeping Baby

Framed Porcelain Painting

Pair of Brass Table Lamps

KARLO DJUROVICH (Yugoslovian b.1945) "Bird
Enclosed in Brown Box, 1974" Pigment Dyed Hemp

weaving. 36 x 36 inches/ 91.4 x 91.4 centimeters. Verso:

Zago Incorporated Tag with (Title, date, material, size,
and artist) Signed "Djurovich" Frame: 37.5 x 37.5
inches/ 95.3 x 95.3 centimeters.

Box of Vintage Medical Items

Three Bolts of Fabric

Framed Print "Low Water in the Mississippi"
Large Bronze Figure of a Bear

Large Wooden Executive Desk with Chair

Pair of Large Green Hard Stone Fu Dogs on Wooden
Stands

Asian Style Horse Shoe Shaped Desk with Losses
Night Stand
Three Drawer Fire File

Lot of Iron Fireplace Tools with Pair of Matching
Andirons

Three Framed Prints; Pencil Signed by Raymond
Helgeson

Massive Oak Wine Cooler
Small Rounded Back Cane Seat Side Chair

Royal Typewriter on Rolling Cart with a Boston
Shredder

Marble Top Twin Pedestal Coffee Table

Three Black and White MGM Photos in a Frame
Mitsubishi "HD 1080" Big Screen TV

Brass Faced Hanging Wall Clock

Two LG Flat Screen TV's

Framed Poster of 1984, Signed and Numbered

Twin Pedestal Extension Dining Table with Six Chairs
Pair of Metal Cranes

Brass Floor Lamp

Two Round Tables, One with a Glass Top, Together with
a Small Shelf Unit

Book Plate Etching "Venduta della Piazza del Popolo"
Black Wooden Entertainment Cabinet Three Pieces
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1443

1444

1445
1446

1447

1448
1449
1450
1451
1452
1453
1454
1455
1456

1457
1458
1459
1460
1461
1462
1463
1464
1465
1466
1467
1468
1469
1470
1471
1472
1473
1474
1475
1476
1477
1478

1479
1480
1481
1482
1483
1484
1485
1486
1487
1488

1489
1490

C L PETERSON. "Sugar Time" Offset Lithograph. 19 x
23 inches. Numbered 890/2500 lower left. Signed
lower right. Good condition.

Two Framed Artworks Consisting of Dried Flowers and a
Fabric of Flowers

Qak Office Chair

Three Black and White Photos of Marlene Dietrich in
France

Chinese Carpet {Size approximately 8 feet 9 inches x ||
feet 8 inches}

Oval Backed Fauteuil

Framed Print of South America Life

Pair of Mid-Century Benches

Golf Designed Side Cabinet

Vintage Valet Stand

Three Tier Bookshelf with Closed Bottom
Two White Painted Shelf Units

Ivory coast carved figure

Three prints, one fall landscape, one landscape an April
Evening/Dawn, mountain scape

Rustic Style Wall Mirror with a Bear Motif
Symphonic Television

Vintage Helene Curtis Salon Hair Dryer
Two Arrowback Chairs and a Hitchcock Chair
Framed Print of a Waterfall, Signed

Tilt Top Table with Gallery

Kersone Lamp

Two Door Wardrobe

Side Board

Temperance Sign

Two Scales and a Vintage Hair Dryer
Two Framed Prints, "At the Crossroads"
Cedar Blanket Chest

Square Burl Wood Side Table

Two Door Carved Wood Display Case
Ivory coast fertility figure

Drop Front Writing Desk

Two Pottery Vessels

Print of a Cable Car going up a Hill
Framed Poster

Dining Table with Four Chairs

Two Leather Men's Coats and One Women's Motorcycle
Coat

Framed Print of Ancient Ruins

Mid-Century Wardrobe Walnut with Key

Gold Velveteen Sofa with Assorted Pillows
Unframed Abstract Paintings

Pickled Wood and Granite Cafe Table

Display Case with Single Door

Cream Colored Sofa Bed

Framed Golf Poster

Framed Seascape Print with a Framed Town Scene

Composition Wall Hanging/Plaque of a Medieval Figure
on Horseback

Chinese Style Green Rug with Ivory Floral Decoration
Pair of Dark Wood Desk Chairs
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1491
1492

1493
1494
1495
1496
1497
1498
1499
1500
1501
1502

1503
1504
1505
1506
1507
1508
1509
1510
1511
1512
1514
1515

1516

1517

1518
1519
1520

1521
1522
1523
1524
1525
1526
1527
1528
1529
1530
1531
1533
1534
1535
1536
1537
1538
1539
1540

Pair of Wooden Armchairs

THOMAS KINKADE. "Glory of Winter" Offset
Lithogrpah. 24 x 20 inches. Signed and numbered
13/1250 lower right. Good condition.

Pair of Dark Wood Desk Chairs

Pair of Pickled Wood Side Tables

Two LG Flat Screen TV's

Pair of Asian Style Cafe Tables

Two White Florescent Light Fixtures

Two White Florescent Light Fixtures
Rattan Patio Table

Pair of Brass Vessels

Framed Square Mirror with Beveled Glass

Contemporary Wooden Glass Top Cabinet with Three
Drawers

Two Framed Full Length Mirrors

Seven Pieces of Luggage

Two Wooden Side Tables; One Square and One Round
Two White Florescent Light Fixtures

Asian Style Bowl and Stand with a Gold Fish on the Side
Country Style Entertainment Cabinet

Pair of Lighted Wooden Bookcases

Green Asian Style Table Lamp

Table Lamp with Elephant Base

Pair of Single Drawer End Tables

Two Framed Full Length Mirrors

Kerman Mat {Size approximately | foot Il inches x 2
feet 9 inches}

Chinese Peking Carpet {Size approximately 8 feet 10
inches x |1 feet 9 inches} [Worn]

Oak Glass Door Hanging Cabinet {Dimensions 4| x 37
1/2 x 9 inches}

Liquor Cabinet
Trinitron Television

Romanian Chair with Faux Bamboo Stiles and Press
Board Seat

Queen Headboard

Two Vase Shaped Table Lamps

Pair of Two Drawer Night Stands

Brass Table Lamp

Bus Bench with Coca Cola Sign on Back

Metal Shoe Maker's Tool

Afghan Rug in Black, Red, and Cream

Asian Style Side Table with Damage

Three Native American Corn Husk Masks
Three Rattan Swivel Rockers with One Ottoman
Framed Slot Machine Panel

Print by FRANK McCARTHY. Unframed.
Thomasville China Cabinet

Three Wooden Bear Figurines

Two Framed Full Length Mirrors

Two Men's Leather Coats

Rattan Patio Table with Four Green Cushioned Chairs
Framed Print Titled "Moonlight Serenity"

Two Framed Prints of Tub Art

Michaan's Auctions

1541

1542
1542A
1543

1544
1545
1546

1547
1548
1549

1550
1551

1552
1553
1554
1555
1556
1557
1559
1560
1561
1562
1563
1564
1565
1566
1567
1568
1569
1570
1571
1572
1573
1574

1575
1576
1577
1578
1579
1580
1581
1582
1583
1584
1585
1586
1587

Set of Six Mahogany Tone Dining Chairs with Floral
Upholstered Seats

Framed Asian Style Print of Flowers
Framed Print "High Water in the Mississippi"

American Classical Revival Cherry Drop Leaf Table with
turned legs, second quarter 19th century {Dimensions
extended 29 x 54 x 42 inches}

Child's Wood Rocker
Ivory coast figure

Contemporary Card Table with Walnut Burl Top, and
pull out drinks shelves

Two White Florescent Light Fixtures
Two Swivel Desk Chairs

Mission Rocker with Leather Cushion {Dimensions 36 x
26 x 29 3/4 inches}

Pair of Green Upholstered Settees

"Man in suit with Woman" Lithograph on paper. Bears
Signature Marshall Smith lower right.

Golf Clubs with Bag

Three Framed Artworks Including Landscapes
Child's Room Rug

Print of Country Scene with White House

Two Door Side Cabinet with Marble Top

Small Two Piece Tansu Chest

Console Stereo with Garrard Turn Table

After RICHARD DIEBENKORN "Ocean Park #27"
Pair of Two Drawer Night Stands and a Tall Dresser
Two Painted Brass Light Fixtures

Thurston Lightoiler Mid Century Table Lamp

Pine Dry Sink

Pair of Brass Urn Form Table Lamps

Duncan Phyfe Style Coffee Table

McGuire Rattan Ottoman with Cushion

Two Contemporary Embroidered Panels of Ducks
Pair of French Style Armchairs with Cane Sides
Four Frames with Mounted Brass Grapes

Pair of Asian Style Open Armchairs with Blue Cushions
Two Framed Prints Titled "Iris Elegance"
Mid-Century Low Dresser

A Lacquered Low Table with Mother-of-Pearl Inlay,
depicting peonies and the double-happiness character
{1 174 x 23 1/2 x 17 3/4 inches (3] x 59.7 x 45 cm)}
[Wear, chips, losses]

A Group of Three Wood Vessels
Asian Style Drop Leaf Table

Pair of Blue Upholstered Benches
Ivory coast mask

Green Tufted Leather Open Armchair
Contemporary Embroidered Tapestry
Linoleum Countertop

Two Drawer Roll Out File

Vintage Saba Radio

Two Tier Mid-Century Lamp Table
Four Framed Artworks

Octagonal Two Tier End Table

Pair of Stacking Asian Style Baskets of Bamboo
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1588
1589
1590
1591
1592
1593
1594
1595

1596
1597
1598
1599
1600
1601
1602
1603

1604
1605
1606

1607

1608
1609
1610
1611
1612
1613
1614

1615
1616
1617

1618
1619
1620
1621

1622

1623
1624
1625
1626

1627
1628

1629
1630

1631
1632

Aztec Style Wall Plaque

Ceramic Lamp

Hanging Curio Cabinet, Federal Style
Pair of Wooden Frog Statues

Asian Style Faux Bamboo Display Shelf
Assortment of Small Decorative Frames
Swiming pool Sutro Bath Print

Large Framed Print, 744 of 750, Signed Lower Right,
"Circus Scene"

Y YAMAMOTO "Disney Hotel" Block print
Framed Embroidery of Riverside Houses
Group of Crystal and Glass Birds

Group of Crystal and Glass Animals

Bag of Beads

Three Carved Wooden Figurines

Four Stone Carved Seals

Lot of Assorted Costume Jewelry Including Watches and
Beads

Hello Kitty Bracelet, Sparkly Beads, Purses, Earrings, etc.
Four Inuit Carved Soapstone Bird Figures

Lot of Bicentennial China Bowl, China Rose, Three
Animal Figurines

One Signed and Numbered, Glass Paper Weight and
One Signed Leaded Glass Vase

Alaskan Native American Box

Tile Style Stretch Bracelet

Asian Style Carving of a Boat on Wooden Stand
Three Stone Carved Inuit Figures

Assortment of Vintage Camera Items

Signed and Numbered Art Glass Bowl

Assortment of Vintage Personal Items Including Brushes,
Pill Boxes, etc.

Group of Vintage Photographs in Albums, etc.
Clay Overlay Pot Signed Stan

Assortment of Vintage Accessories Including Mirrors,
Coin Purses, Glasses, etc.

Group of Eye Glasses
Two Bags of Stamps
Two Yearbooks and a Vintage Fashion Book

Group of Art Glass Decorations Including Paperweights,
Bookends, etc.

Collection of Hard Stone Decorations Including Boxes
and Chalices

Raku Style Pot with Slate Top, Signed R. Fox
Three Bags of Stamps
Lot of Figurines and Decorations, Most Pewter

Group of Crystal and Glass Decorations Including
Perfume Bottles, a Bell, a Rattle, etc.

Four Asian Style Carvings Including a Pair of Fu Dogs

Two Pieces of Early 20th Century Pottery Incuding
Weller Green Urn

Group of Lenox Holiday Decorations, All New in Box

Miscellaneous Group Consisting of a Folding Table, Two
Step Ladders, an Ironing Board, etc.

lkea Platform Bed
Assortment of Mid-Century Glass Cups

Michaan's Auctions

1633
1634

1635
1636
1637
1638
1639

1640
1641

1642
1643

1644
1645
1646
1647
1648
1649
1650
1651

1652
1653

1654
1655

1656
1657

1658
1659
1660
1661
1662

1663
1664

1665
1666
1667
1668

1669
1670
1671
1672
1673
1674

1675
1676

Three Boxes of Books

Group of Decorative Items Including Frames, Two
Kashmiri Boxes, etc.

Collection of Teak Bowls, Plates, Utensils, etc.
Three Boxes of Cards and Stationary
Collection of Color Glass Stemware

Box of Cards and Stationary

Group of Trays and Boxes Including Couroc and Like
Style Items

Three Boxes of Books

Assortment of Cloisonné Items Including Frog Boxes,
Figurines, etc.

Lot of Etched Glass Items in Floral Patterns, Mostly Roses

Two Boxes of Briefcases, Women's Purses, Wallets and
Hats

Asian Style Rosewood Stand

Lot of Various Glass Stemware

Box of Cutlery, Baking Items, etc.

Figural Table Lamp with Ceramic Wall Decoration
Four Pottery Pieces

Mitsubishi Television

Asian Lamp and Pair of Brass Candlesticks

German Bisque Head Baby Doll; two storybook dolls;
and three assorted dolls

Set of Six Fullly Lined Chair Covers

Assortment of Table Items Including Place Mats, Coasters,
Napkin Rings, etc.

Assortment of Movies on DVD and VHS

Lot of Porcelain Cups and Saucers; four German fruit
plates; misc. glass; and a Chinese canton tray

Two Boxes of Crystal Figurines, New in Box

Lot of Two Mexican Bark Paintings; a portfolio of
Japanese print reproductions; a table cloth; an
Indonesian puppet; and a drawing of a dog

Set of Glass Dishes and Cups

Two Lenox Santa Cookie Jars, New in Box
Collection of Lenox Vases and Boxes
Assortments of Cards and Stationary

Lot of Bird Figures, small bird bath, misc. Hummel
figures, etc

Collection of Boxes, Most for Jewelry

Group of Crystal Including Stemware, Cups, Decanters
and an Ice bucket

Collection of Teak Serving Pieces
Two Boxes of Notebooks, Cards and Stationary
Silver Flute in Case - Vintage

Four Piece Dresser Set: three scent bottles and a cut
glass bottle (one lacking stopper)

Large Assortment of Lidded Containers

Box of Pillows

Lot of Teacups, Saucers, Including Spode and Rosenthal
Lot of Bird Theme Artwork Including Three Lithographs
Three Boxes of Books

Large Hat Box Full of Vases, Fur Items, Black Purse and
Two Gold Beaded Purses

Three Large Turkey Serving Platters
Two Boxes of Books - Cooking, Travel, History

Preview List For June 5, 2012



As of: 6/1/2012

MICHAAN’S
AUCTIONS

Aprcitornrrrs & Apprengis

Lot # Description

Page: 21

Lot # Description

1677

1678

1679
1680

1681
1682
1683
1684

1685
1686

1687
1688

1689

1690
1691
1692
1693

1694

1695
1696
1697
1698

1699
1700

1701
1702

1703
1704
1705
1706
1707
1708

1709
1710
1711
1712
1713
1714

1715
1716
1717
1718

Group of Glassware Including Bowls, Shot Glasses, Vases,
etc.

Hand Painted China "Augusta" Dinner and Oxford
"Golden Glen" Saucer / Dessert Plates

Two Boxes of Books

Group of kitchen Items Including Bauer Bowls, Pyrex,
Utensils, Canisters, etc.

Thermometer/ Barometer and Brass Candlestick
Two Boxes of Books - Cowboys
Royal Albert "Poinsettia" Dessert Set

Baccarat Decanter and Fourteen Waterford Stemware
Goblets

Group of Plant Stands and Step Stools

Collection of Marble Items Including Canisters, Mortar
and Pedestals, etc.

Three Boxes of Books - Mark Twain

Three Vintage Items; a Pepper Mill, a Metronome and a
Copper Coffee Pot

Lacquer Desk Blotter, Stacking Box and Carved
Architectural Element

Two Boxes of Books - Cooking and Travel
Carving Set, Nut Pick Set and Meat Platter
Two Box American Encyclopedias (Volume 17-24)

Group of Glassware Including Sundae Bowls, Cups,
Vases, etc.

Majolica Asparagus Tray and Italian Pottery Serving
Platters

Group of Decorative Items Including Ceramic Eagle, etc.
Two Boxes of Books - Travel and History
Group of Decorative Items Including Bowls, Trays, Cups

Four Cut Glass Tumblers, Celery Dish and Two Shot
Glasses

Box of Covers and Correspondence

Lot of Assorted Glass Items Including Bowls, Trays, Cups,
etc.

Box of Covers and Correspondence

Lot of Assorted Metalware Items Including Brass
candlesticks

Four Cut Glass Pieces, Bowls, Pitcher and Vase
Two Boxes of Stamp Albums

Lot of Colored Stemware, Bowls and Candlesticks
Large Lot Theodore Haviland "Clinton' China
Large Box Wicker Baskets

Two Boxes of Plate and Glass Protector Covers and
Silver Sleeves

Large Lot Silver Plate Pieces

Six Etched Glass Stemware - Stars and Birds
Large Box of Pillows

Six Framed Engravings by David Roberts
Three Boxes of Books

Lot of Fostoria Etched Glassware and Dessert Plates and
Serving Trays

Three Boxes of Books

Three Crystal Compotes, One Rosenthal
Honeymoon Album

Box of Covers and Correspondence

Michaan's Auctions

1719

1720
1721
1722
1723
1724
1725
1726

1727
1728

1729
1730

1731
1732

1733
1734

1735

1736
1737

1738
1739
1740

1741
1742

1743

1744
1745

1746
1747
1749

1750
1751
1752

1753

1754

1755

1756
1757
1758

Glassware Set Including Serving Pieces, Bowls, Stemware,
etc.

Three Boxes of Books - Cooking, Travel
Collection of Mirrors and Compacts
Four Miner's Lanterns

Three Bags of Stamps

Box of Linens and Fabric

Two Leather Carrying Cases

Large Group of European and American Porcelainware
Including Wedgewood and Limoges

Three Boxes of Household Items

Group of Glassware Including Wine Goblets, Cake
Plates, Perfume Bottles, etc.

Three Boxes of Books

Two Carved Wooden Figures; Don Quixote and
Another, Both Signed

Figural Group of Mostly Asian Figures

Three Carved Wood Figures, Two Pelicans and a Kissing
Couple

Three Boxes of Books

Lot of Ceramic Dishware Including a Bunny Themed Tea
Set

Group of Metalware Including Silverplate Items, A
Copper Skillet and a Brass Bowl

Three Boxes of Books

Lot of Porcelain and Ceramic Tea Pots, Sugars and
Creamers

Box of Kitchen Items
Assortment of Hardware

Mikasa White Silk Dinner Service; Together with Floral
Pattern Teapot and Cake Plates

Three Boxes of Books

Eight Mikasa Service Plates, Eight Fitz and Floyd Plates
and Portuguese Block Spar Plates

Lenox Six Piece Nativity Set in Retail Box and Two
Capodimonte Style Table Articles

Large Assortment of Coasters, Napkins, Candles, etc.

Grouping of Candlestands in Various Medium; Mikasa
Vase; Plated Vase and Fifth Avenue Crystal Ginger Jar

Two Boxes of Books, Most Related to Art
Two Vintage Hair Pieces

Three Lenox Bisque Ornaments with Flower Stem and
Butterfly

Two Jade Plants and Six Hardstone Sprays of Fruit
Three Boxes of Books

Group Lot of Six Crystal Vases (Four Vendine) and Two
Bowls

Three Boxes of Cards and Stationary

Five Lenox Vases, Two Nut Bowls, A Gravy Boat;
Together with Rosenthal Studio Line Bowl and Rosenthal
Vase

Lot of Colored Art Glass: blue frosted Lalique style vase;
three paperweight goblets; six blue flashed cocktail
glasses; two vases, a perfume bottle, etc.

Large Grouping of Miscellaneous Stemware
Three Bags of Stamps
Three Boxes of Books
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1759

1760
1761
1762
1763
1764
1765
1766
1767
1768
1769
1770
1771
1772
1773

1774

1775
1776
1777
1778

1779
1780
1781
1782
1783
1784
1785
1786

1787
1788
1789
1790
1791

1792
1793

1794

1795
1796
1797
1798
1799
1800
1801
1802

1803
1804

Assortment of Kitchen Items Including Corningware,
Canisters, Molds, etc.

Large Grouping of Miscellaneous Stemware
Three Boxes of Books

A Group of Japanese Garment Accessories
Group of Four Lamps

Group of Dolls Including Kandy Kid by Effanbee
Molded Glass Bowl

Three Boxes of Books

Two Department 56 Christmas Village Pieces
Group of Dansk Silverplate Elephants

Three Boxes of Books

Assortment of Metal Figural Banks

Box of Household Items

Assortment of Linens, etc.

Group of Hard Stone Decorations Including a Mask,
Animals, Globes, etc.

Assortment of Metal Japanese Owl and Hawk
Decorations

Three Boxes of Books
Airplane Tire Ashtray
Two Boxes of Cards and Stationary

Group of Five Orrefors, Scandanavian or Other Glass
Vases

Three Bags of Stamps

Three Boxes of Books

Four Blown Glass Rabbit Figurines

Group of Music Boxes, Snow Globes, a Bell, etc.
Assortment of Purses and Wallets, Most Beaded
Three Baskets

Two Boxes of Cards

Assortment of Ceramic Serving Items and Decorations
Including Figural Pieces

Japanese Tea Set Decorated with Dragons
Four Boxes of Books

Assortment of Crystal Bowls

Box of Christmas Ornaments

Group of Kitchen Items Including Quiche Dishes, Serving
Pieces, etc.

Assortment of Bags and Accessories

Assortment of Crystal Ornaments Together with an
Angel in Globe Ornament and a White Metal Double
Bell

Collection of Crystal and Glass Decanters with an
Assortment of Stoppers

Four Boxes of Books

Six Ceramic Folk Art Pieces

Assortment of Treasure Boxes and Decorative Items
Assortments of Cards and Stationary

Indian Rug

Assortment of Office Supplies

Lot of Stoneware Including Vases, Lidded Jars, Etc.

Group of Various Items Including a Small Folding Table,
Place Mats, etc.

Two Boxes of Records
Assortment of Frames

Michaan's Auctions

1805
1806
1807

1808

1809
1810
1811
1812
1813

1814

1815
1816

1817

1818
1819

1820
1821
1822
1823
1824

1825
1826

1827
1828
1829
1830
1831
1832

1833
1834

1835
1836
1837
1838

1839

1840
1841
1842
1843

1844
1845

1846

Four Pewter Teapots
Three Boxes of Books

Small Colection of Asian Porcelainware Inlcuding a Vase
and Teacups

Assortment of Silverplate Items Including Stemware,
Trivets, Flatware, etc.

Three Boxes of Books

Lot of Tin Cut-Out Fantasy Toys

Four Hard Stone Asian Style Carved Figures
Three Boxes of Cards and Stationary

Group of Crystal Items Including Bowls, Vases,
Candleholders, etc.

Assortment of Hard Stone Items Including Game Pieces,
Paperweights, Boxes, etc.

Four Boxes of Cards and Stationary

Lot of Metal Items Including a Decorative Ethnographic
Bust

Group of Various Items Including Sun Glasses and
Decorative Items

Three Boxes of Books

Assortment of Wrought Iron Decorations Including
Figural Candleholders, Trays, etc.

Cuisinart in Box

Assorted Group of Thirteen Lamp Shades

Two Bags of Stamps

Lot of Unframed Artworks with a Green Picture Frame

Group of Hans Adolph Hjorth Canisters and Other
Ceramics

Collection of Mirrors and Compacts

Two Boxes of Sewing Items, a Singer Sewing Machine,
and a Bolt of Fabric

Framed Asian Painting of a Landscape

Pair of Framed Oil Paintings of Hillside Scenes
"Modern Landscape" Oil on Canvas. Framed
Framed Print After Mayfield Parrish

Framed Print, Signed, Daffodils and Mums

Framed Oil on Canvas "Alaska" Signed and Dated
Landscape

Framed Asian Landscape, Ink and Color on Silk

Framed Watercolor "Winter Days" Signed Steven
Stallings

Framed Print, Black and Gold with Lady Figure Praying
Framed Print "Street Souls" Signed Curtis
Framed Oil on Board "Daisies" Signed ROTH

Framed Acrylic on Board "Victorian Splendor" Signed
Isabel Lockwood

Framed Watercolor of Two Golfers on a Course by a
Building

Two Framed Watercolors of Nudes Signed Marsh Nelson
Watercolor of Doves Signed Marsh Nelson

Framed Print "Mermaids and Peach”

RANDALL Abstract Landscape 1971, Framed Acrylic on
Canvas. Signed.

Framed Watercolor of a Seagull Signed Marsh Nelson

Two Hands of Buddha on Stands with a Third Figural
Sculpture

Two Pottery Pieces, Signed Palshus
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1847
1848
1849
1851
1852

1853

1854
1855

1856

1857

1858
1859

1860

1861

1862
1863

1864
1865
1866
1867
1868
1869
1870
1871
1872

1873

1874

1875

1876

1877

1878

1879
1880

1881
1882

Lalique Swan Item 1883  Czech Porcelain Gilt Metal Mounted Box, signed
Pair of Blanc De Chine Figures "Libeau"; together with a pair of gilt painted cups (3)
Two Chinese Bobblehead Figures {Dimensions of box | 3/4 x 4 3/4 x 3 3/8 inches; height
] e . . of cups 3 1/4 inches}
Four Swarovski Crystal Figurines in Original Boxes .
. . 1884 Two Brass Figures; a Male and a Female
Two Pueblo Pottery Jar.s: one l"’larla Naranjo _Santa 1885  Two Boxes of Books
Clara; and an Acoma Kim'a'aits'a; together with an
Ecuadorian Polychrome Pottery Bowl (3) 1886 Lot of Glass and Ceramic Vases
Assorted Group: sea shells; shoe pin cushion; playing 1887  Two Boxes of CD's and VHS Tapes
cards, etc 1888 Group of Blue and White Ceramic Vases, Jars, Planters,
Two Victorian Flutes in Cases etc.
Three Japanese Books Related to Flower Arranging and 1889  Collection of Various Figurines
Woodblock 1890  Two Boxes of Candles
Two Native American Items; a Textile Pouch and a Small 1891 Group of Metalware Including Trays, Door Knobs, Etc.
Basket 1892  Two Boxes of Cards and Stationary
Approximately |5 Pieces of Flatware and a Bottle 1893 Lot of Porcelain and Ceramic Dishware and Decorative
Stopper, Mostly Sterling Items Including a Figure of a Man with a Cart
Lot of Buttons 1894  Box of Life Magazines
Asian Group: a double inside painted snuff bottle, a 1895  Collection of Decorative Items Including Three Robot
perfume bottle with coral plaques (broken) and a Figures and a Dice Clock
Kinkozan porcelain scent bottle (losses) (3) 1896 Box of Various Post Cards
A Yixing Teapot, o'f dark brownish' bIac!( hue with .angled 1897  Painted Wall Mirror with Two Other Artworks
shoulder, marked 'Wang Yunchun' {Height: 2 1/2 inches ) .
(6.3 cm)} 1898  Box of Kitchen Utensils
Three Sterling Items Including a Candlestick and a Salt 1899 Lot of Black and White Photos with an Album of Post
Shaker Cards
Three Russian Icon Plaques: including one print 1900 Box of Various Vintage Newspapers
Small Hard Stone Carving of Two Vessels and a Mythical 1901 Lot of Unframed Artworks and Ephemera
Creature 1902  Box of Zip Locks, Garbage Bags, etc.
Russian Lacquer Box 1903 Raku Style Pot
Three Swarovski Crystal Figurines in Original Boxes 1904  Eight Small Silk Shades
German Beer Stein 1905  Five Limoge Miniatures, a Rosenthal Covered Dish, a
Three Bags of Stamps Small Box and a Casablanca Collector's Plate
Four Folding Sterling Silver Frames 1906 Four Boxes of Assorted Books
Two Wood Painted Icons 1907  Pair of Decorative Wrought Iron Brackets
Two Native American Leather and Bead Work Pouches 1908  Two Binders of Sports and Achievement Medals
Three Swarovski Crystal Figurines in Original Boxes 1909 Lot of Toy Wood Buildings with a Toy Truck
Lot of Five 20th Century Art Pottery and Art Glass 1910 Brass Chandelier
Decorations {Height of vase 7 1/2 inches; diameter of 1911 Box of Belts, Hats and Accessories
plate 8 1/4 inches} 1912 Two Bags of Stamps
Seven Stone Carvings 1913  Box of Vintage Records
Royal Worcester Pierced Porcelain Miniature Vase 1914  Five Royal Grafton China Cups, Six Saucers and Six
{Height 2 7/8 inches} Compote Dishes with a Couroc Tray
Portrait Miniature Circular Dresser Box, Signed Carlos 1915 Lot of Pewter Items Including Two Teapots
{Diameter 3 1/2 inches} 1916  Three Boxes of Gift Boxes
Three Renaissance Revival Porcelain Plaques, after Old 1917 Lot of Haviland and Co. Dishware in a Pink Flower
Master Paintings, all in gilt wood frames {Height of tallest Pattern
frame 6 1/2 inches} 1918 Two Boxes of Frames
Assorted Photos, Victorian - 1940's 1919  Bronze Bust of 2 Woman
Sterling Sauce Bowl with Flowers 1920  Box of Christmas Ornaments and Decorations
Carved Stone Figure of a Pig with Piglets on Stand 1921 Partial Haviland and Co. Dinner Service in a Pink Flower
Arts and Crafts Table Lamp with Scenic Shade, Marked and Vine Pattern
Handel 1922 Box of Paperweights and Decorative Items
Group of Crystal and Glass Fish 1923  Group of Porcelain Tablewares: including three Irish
Art Nouveau Moser Type Enameled Vase with Enameled pieces; two French; three Staffordshire; and three bird
Figural Decoration; together with a pair of cranberry plates (I1)
f;'ag*/‘:di fc"hbe':}ts with clear glass stems (3) {Height of vase 1924  Group of Shannon Crystal Lotus Candleholders
1925  Two Boxes of Christmas Ornaments and Decorations
1926  Partial Set of Lenox "Barclay" China
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1927
1928

1929
1930
1931
1932
1933
1934
1935
1936
1937

1938
1939
1940
1941
1942
1943
1944
1945
1946
1947
1948
1949
1950
1951
1952
1953
1954
1955
1956
1957
1958
1959
1960
1961
1962
1963
1964
1965
1966
1967
1968
1969
1970
1971
1972
1973
1974
1975
1976

1977
1978

Two Boxes of Electronics and VHS Tapes

Group of Six Lead Crystal Table Decorations: three
bowls; a vase and a pair of candlesticks

Set of Italian Country Plates and Bowls

Assortment of Books

Group of Three Large Flowering Jade Trees

Box of Pillows and Bathroom Mats

Group of Animal Figurines and Other Decorative Items
Two Boxes of Books

Two Bags of Stamps

Tool Box with Contents

Large Lot of Joan Crawford Memorabilia Including
Records, Autographs, Sheet Music

Three Marble Stands

Two Woven Bags Together with a Hand Made Blanket
Three Boxes of Books

Box of Silverplated Flatware, etc.

Assortment of Matted Prints

Two Embroidred Linen and Cutwork Tablecloths
Assortment of Baskets

Two Bags of Stamps

Two Boxes of Books

Two Inlaid Stone Chess Boards

Crystal Horse Bookends, Paperweights

Two Boxes of Cards and Stationary

Book of Matisse Color Prints in French

Lot of Folk Art Ceramic Pieces and Chinese Buttons
Group of Star Crystal Candleholders New in Box
Group of Crystal Intaglio Decorations

Box of Fabric and Linen

Three Bags of Stamps

Large Assortment of Perfumes

Three Boxes of Books

Framed Asian Landscape

Two Mirrored Nik-Nak Cabinets

Three Boxes of Books

Five Inuit Soapstone Figures

Two Bags of Stamps

Box of Cards and Stationary

Four Boxes of Books

Nordictrac Treadmill

Gray and Black Conference Table

Two Coolers

Group of Brass and Metal Vessels

Two Bags of Stamps

Group Consisting of Banners, Books, etc.

Two Native American Textiles

Three Bags of Stamps

Lot of Railroaf Fencing and Miscellaneous Track
Two Cloth Hanging Fixtures

Two Bags of Stamps

Group of Glass Flowers Together with Candleholders
and a Woven Bird

Krups Ice Cream Maker
Fresh Flow Pet Fountain

Michaan's Auctions

1979
1980
1981
1982
1983
1984
1985
1986
1987
1988
1989
1990
1991
1992
1993
1994
1995
1995A
1996
1997
1998
1999
1999A
2000
2001
2002
2003
2004
2005

2006
2007
2008
2009
2010
2010A

2011
2012
2013
2014
2015
2016
2017
2018
2019

2020
2021
2022
2023

2024

One Box of Christmas Items

Five Boxes of Books

Metal Headboard, New in Box

Box of Household Appliances

Framed Wall Mirror

Two Upholstered Headboards

Child's Bicycle

Two Pairs of Ski Boots

Six Chinese Collector's Plates and a Japanese Plate
Three Bags of Stamps

Assortment of Vintage Clutches

Two Boxes of Books

Three Bags of Stamps

Assortment of Vintage Magazines and Sheet Music, etc.
Box of Linens

Three Boxes of Books

Box of Dolls and Stuffed Animals

Three Bags of Stamps

Box of Hardware and Tools

Wood Blanket Chest

Futon Bed

Three Framed Islamic Style Prints

Pair of Twin Size Sleigh Beds, One Lacking Rails
Gilt Faux Bamboo Framed Mirror

King Size Headboard

Three Boxes of Hangers, Curlers, Personal Items, etc.
Set of Four Printed Silk Drapery Panels, Fully Lined
Three Bags of Stamps

Three Books "The Work of Atget" Museum of Modern
Art

Three Bags of Stamps

Stone Wall Sculpture Half a Man

HP Printer, Scanner, Copier, etc.

Vintage Royal Typewriter in a Carrying Case
Framed Canadian Native Print by Gabriel Gely

"0" Scale Atlas Company Engines and Cars Together with
Cars from Other Makers

Brass Bedstead [Repairs]

Two Contemporary Embroidered Panels of Cranes
Pair of Contemporary Mirrors

Three Legal Red and Cream Files

Wooden Double Bed

Watercolor of Birds Signed Marsh Nelson

Pair of Metal Three Drawer File Cabinets

Cork Board with a Picture Frame

Grand Rapids Table with Seven Chairs; together with
two arm chairs and three leaves for table [Wear to table
top and one leg needs reattachment on armchair]

Blue Upholstered Day Bed
Framed Tribal Rubbing
French Style Cream Painted Dining Table

Two Glass Table Tops (large and small); together with a
small millk glass shade

Six Charcoal Sketches. Most Signed "A" 1962
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2025

2026
2027

2028
2029
2030
2031

2032
2033
2034
2035
2036

2037
2038
2039

2040

2041
2042
2043
2044
2045

2046
2047
2048
2049
2050
2051
2052
2053
2054
2055

2056
2057

2058
2059

2060

2061

Pair of Ghirandoles Converted to Lamps with Lustres
and Shades {Height without fixture 18 3/4 inches}
[Some lustres broken or chipped]

Group of Framed Works by Photographer Mary Selk

Two Framed Engravings "Lyme Regis" and "The Prince of
Orange"

Framed Oil on Canvas "Geraniums" Signed Polly Clark
T VAN TAN "River Scene with Cottage" Oil
Two Framed Watercolors of Nudes Signed Marsh Nelson

Framed Artist Proof "Micky's Favorite Hat" Signed Irene
Borg

Two Framed Paris Scene Prints

Framed Watercolor of a Landscape Signed Marsh Nelson
Framed Cohleach Poster of an American Kestrel
Charcoal Sketch Signed, "A" 1962

ELIANE THIOLLIER "Town Scene" Lithograph. Signed in
Print, Numbered 264/275. Framed, Matted and Glazed

Framed Winslow Homer Poster
Framed Print of the Eiffel Tower, Green Matting

Two Framed Prints, One After a Middle Eastern
Photograph, the Other After a Landscape Painting

KARLO DJUROVICH (Yugoslavian b.1945) "Dionisius,
1980" Block print on silk. Il x Il inches/ 27.9 x 27.9
centimeters. Signed lower right "Djurovich”" Numbered
and dated lower right "1/1, 80" Verso: Zago Inc tag
with (title, artist, date, and medium) Frame: 18.5 x 18.5
inches/ 47 x 47 centimeters.

Pair of Oil Painting, Nude Women

Pair of Framed Prints, the Eiffel Tower and Notre Dame
Two Framed Prints of Flowers in Planters

Oil on Canvas, Portrait of a Woman

KARLO DJUROVICH (Yugoslavian b.1945) "Grass
Hopper, 1980" Block print on silk. 5 x 5 inches/ 12.7 x
12.7 centimeters. Signed lower right "Djurovich"
Numbered and dated lower right "I/1, 80" Verso: Zago
Inc tag with (title, artist, date and medium) Frame: 12 x
12 inches/ 30.5 x 30.5 centimeters.

Framed Artwork of a Chef

Framed Print U.S. Ski Association Metal

Framed Print After Picasso, Numbered, Embossed
Two Framed and Matted Artworks of Flowers

Framed Fiesta Poster

Framed Print of Bulb Flowers

Framed Print of Tulips and Daffodils

Framed Print of a Stable Yard

Framed Charcoal Study; Nude, Signed Lower Right "A"

Framed Watercolor of a Victorian House Signed L.
Schluter '65

Two Framed Octagonally Matted Prints of Bulbs

Framed QOil on Canvas of a Man on Horseback with a
Pack House in Winter Signed Austin Devel

Framed Lithograph by Robin, Signed, Numbered

Framed Flower Print "Spring Blossoms" Signed Lower
Right Corner

Framed, Signed, Numbered Artist Proof "On the
Waterfront"

Framed Oil on Board, Signed, Landscape
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2062

2063

2064
2065

2066
2067
2068

2069
2070

2071
2072
2073
2074
2075

2076
2077
2078
2079
2081

2082
2083
2084
2085
2086
2087
2087A
2088
2088A
2089
2090

2091
2092
2093
2094
2095
2096

2097
2098
2099

2100
2101
2102
2103

Framed Watercolor Seascape Signed H T Van Brunt -
1960

Pair of Framed Abstract Native American Feather
Artworks

Framed Print of Venus with Putties

ISABEL LOCKWOOD "Abstract Landscape" Framed
Acrylic on Canvas

Framed Acrylic on Canvas "Poppies"
Framed Embroidery Textile

KARLO DJUROVICH (Yugoslavian b.1945) "Dionisius,
1980" Block print on silk. 5 x 5 inches/ 12.7 x 12.7
centimeters. Signed lower right "Djurovich”" Numbered
and dated lower right "1/1, 80" Verso: Zago Inc tag
with (title, artist, date, and medium) Frame: 12 x 12
inches/ 30.5 x 30.5 centimeters.

Four works: "George Washington" Framed and Glazed.

Two Framed Prints; One of Cats and the Other of a
Floral Still Life

Framed Lithograph, Signed F. Hilon, Numbered
Three Framed Floral Prints

Two Small Framed Prints of English Cottages
Framed Islamic Embroidery

Framed Watercolor of a Man Sitting on a Hillside, Signed
Marsh Nelson

Pair of Hartwig Abstracts

Gilt Framed Landscape Print

Framed Still Life Print of Wildflowers

Framed Print - Man Fishing

Four Framed Floral Prints; One After Van Gogh's Water
Lilies

Oversize Center Table

Still Life of Bottles and Fruit

Framed Black and White Abstract Artwork

Framed Seascape, Oil on Canvas, Signed

Framed Oil on Board of an Ocean Front City

Oil on Canvas Black and White Portrait of a Man
Framed Print "Red Bartletts"

Oval Gilt Framed Mirror

Framed Etching "Round Up Cabin" Signed Olive Fell
Group of Five Miniature Flowering Jade Trees

Three Lalique Birds (One with Losses) and a Crystal
Heart

Two Bags of Stamps

Collection of Vintage Travel Brochures, Maps, etc.
Needlepoint and Petitpoint Panel

Ethnographic Ax with Jadeite Blade

Thirteen Photos Framed Actors and Actresses, Signed

Group of Vintage Personal Items Including Scissors,
Atomizers, Eyelash Curlers, etc.

Four Swarovski Crystal Figurines in Original Boxes
Four Swarovski Crystal Figurines in Original Boxes

Lot of Miniature Flower Ornaments, Animals, Pair Jade
Plants, etc.

Three Native American Leather and Bead Work Pouches
Two Bags of Stamps

Group of Four Miniature Flowering Jade Trees

Large Oil on Canvas of a Hillside
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2104  Group of Five Miniature Flowering Jade Trees

2105  Glass Group: pair of candlesticks; vase; egg form;
covered mini compote; and three small dishes (8)

2106  Assortment of Vintage Photographs

2107 A Large Famille Rose-Enameled Porcelain Dish, vibrantly
enameled with a detailed and stylized floral motif to a
yellow ground, bearing a Qianlong mark in seal script to
the base {Diameter: |3 inches (33 cm)}

2108  Four Swarovski Crystal Figurines in Original Boxes

2109  Belgian Tapestry with Arabian Market Scene

2110  Group of Five Fabric Dolls

2111 Blue & White Ginger Jar Vase

2112 Two Portrait Miniatures: the first of miniature of woman
after David, painted by Auby; the second of decaled
porcelain oval plaque mounted in a rhinestone frame;
together with two frames, one with a handcolored
photo (4) {Height of largest 6 inches}

2113  Glass Group: five paperweights; a pitcher; a French vase;
a perfume; and a cow form covered dish (9) {Height of
tallest 5 1/2 inches}

2114  Lladro Figure, Praying Children

2115  Case of Assorted Red Wine

2116  Assortment of Cordier Red Wine

2117 A Group of Asian Porcelain Bowls [Repairs to damages]

2118  Case of Cordier Red Wine

2119  Two Bags of Mostly Black and White Photos

2120  Framed Needlepoint Sampler Made in 1818

2121 Two Bags of Stamps

2122 French Lawn Bowling Ball

2123  Collection of Various Vintage Buttons Including Political
and Flags

2124  Case of 1959 Bordeaux Wine

2125  Six Plaques of Various Pins in a Display Case

2126  Hutschentreuter Bisque Moon Shape Vase and a
Rosenthal Group of Fish (2) [Fish repaired]

2127  Assortment of Red Wine

2128  Case of 1969 Red Bordeaux Wine

2129  Case of Assorted Red Wine

2130  Group of Vintage Trinkets, Key Chains, etc.

2131 Four Asian Hardstone Carvings

2132  Set of Twelve Silver Plate Tripod Dessert Bowls {Height |
3/4 inches, diameter 3 3/4 inches}

2133  La Pieta Michelangelo Glass Plaque with Stand
{Dimensions of plaque 8 1/4 x 5 3/4 inches}

2134  Capodimonte Figure of Cobbler; Hummel style girl with

doll; and pewter figure with tear
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